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ABETO CON SACO 
De sobremesa. Alto 45 cm.
Decoración no incluida. 

3,75 € Ref. 102.815

ÁRBOL ACEBO 
EXTENSIBLE 
120 cm. 

24,95 € Ref. 102.818

ÁRBOL NAVIDAD 
“DOUGLAS” 
Pie de plástico. 

120 cm. 176 ramas.  

13,95 € Ref. 102.790

150 cm. 332 ramas. 

22,95 € Ref. 102.791

ÁRBOL NEVADO 
ALASKA
Decoración no incluida. 

180 cm. 500 ramas. 

79,00 € Ref. 102.789

150 cm. 320 ramas. 

45,95 € Ref. 102.788

MUÑECO NIEVE 
MIMBRE LED 
120 cm. 

65,00 € Ref. 102.699

RENO MIMBRE CON 
LED 
108 cm. 

49,95 € Ref. 102.698

DECORACIÓN 
LUMINOSA LED BASE 
ÁRBOL 
60 x 30 x 19 cm. 2 pilas AA 
no incluidas.  

49,00 € Ref. 102.864

PAPÁ NOEL 
60 cm. 

36,00 € Ref. 102.853

DECORACIÓN 
LUMINOSA LED BASE 
ÁRBOL 
80 x 40 x 19 cm. 2 pilas AA no 
incluidas.  

75,00 € Ref. 102.865

BOLSA DE PLÁSTICO 
PARA GUARDAR 
ÁRBOL DE NAVIDAD 
102 x 18 x 16 cm. 

5,95 € Ref. 102.817

JUEGO 10 BOLAS 
MUÑECO DE NIEVE 
7 cm. Diseños surtidos. 

8,95 € Ref. 102.811

BOLA NAVIDAD 
AZUL MATE 
20 cm. 

4,50 € Ref. 102.700

BOLA PLATA MATE 
20 cm. 

4,50 € Ref. 102.786

Decora tu casa
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Decoración

TREN PARA ÁRBOL 
Con soporte. 3 vagones. 

51,00 € Ref. 102.820

JUEGO 14 BOLAS 
DECORADAS 
8 cm. Diseños surtidos. 

20,00 € Ref. 102.814

GANCHOS PARA COLGAR BOLAS 
80 unidades. 

2,50 € Ref. 102.813
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CUBRERESPALDO SILLA NAVIDEÑO 
60 x 48 cm. 

1,95 € Ref. 102.816

SET 5 PINTURAS PAMPY PARA TELA EN RELIEVE 
Set 5 tubos de 7 ml. 

3,99 € Ref. 102.656

20 SERVILLETAS PAPEL NAVIDAD RENO 
Diseños surtidos. 33 x 33 cm. 

1,95 € Ref. 102.866

ADHESIVO NAVIDEÑO PARA CRISTAL 
Adhesivo removible (no deja marca). Medida 250 x 350 mm.

DESDE 2,90 € Ref. 102.568 o 102.867

PVC ELECTROSTÁTICO NAVIDEÑO PARA CRISTAL 
Sin adhesivo, reutilizable. Medida 700 x 150 mm. 

2,30 € Ref. 102.570

PVC ELECTROSTÁTICO NAVIDEÑO PARA CRISTAL 
Sin adhesivo, reutilizable. Medida 210 x 300 mm. 

2,90 € Ref. 102.572

BOTE SPRAY 
NIEVE 
150 ml. 

2,50 € Ref. 
102.787

PAPEL REGALO NAVIDAD DELUXE 
70 x 200 cm. 

1,35 € Ref. 102.842

ADHESIVO REMOVIBLE TRINEO PAPÁ NOEL + 
REYES MAGOS 
No deja marca. 250 X 350 mm. 

2,90 € Ref. 102.567

ADHESIVO REMOVIBLE SURTIDO NAVIDAD 
No deja marca. 250 X 350 mm. 

2,90 € Ref. 102.571

MANTEL ALGODÓN RENOS DORADO 
150 X 250 cm. 8 servicios. 

17,95 € Ref. 102.860

MANTEL INDIVIDUAL 
Colores surtidos: plateado, dorado. Ideales para 
mesas de Navidad. Medidas: 40 x 30 cm 

2,50 € Ref. 102.220

Decora tu casa
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SOLDADITO VERDE MADERA 
Y FIELTRO 
42 cm. 

5,95 € Ref. 102.795

MUÑECO NIEVE 
MUSICAL SAXO 
20 cm. Pilas incluidas. 

9,95 € Ref. 102.812

LETRERO XMAS MADERA 
20 cm. 

4,95 € Ref. 102.856

JUEGO 4 COLGANTES 
NAVIDAD 
5 cm. 

3,95 € Ref. 102.857

LÁMPARA PORTAVELA TRONCOS 
22 X 17 cm. 

5,25 € Ref. 102.785

VELA LED CERA LLAMA 
MOVIMIENTO 
7,5 x 7,5 x 15 cm. 3 surtidos. 

6,95 € Ref. 102.863

PORTAVELA RATÁN 
23 x 23 x 9,5 cm. 

6,00 € Ref. 102.861

VELA CRISTAL 
Colores surtidos. 

4,25 € Ref. 102.702

RENO BAILANDO 
CON MÚSICA 
20 cm. 3 pilas AAA 
no incluidas. 

8,95 € Ref. 102.792

ÁRBOL NOEL BAILANDO 
CON MÚSICA 
21 cm. 3 pilas AAA
 no incluidas. 

8,95 € Ref. 102.794

MUÑECO SANTA 
ALGODÓN CON LED 
Alto 21 cm. 3 pilas AAA 
no incluidas. 

7,95 € Ref. 102.819

PAPÁ NOEL 
BAILANDO CON 
MÚSICA 
20 cm. 3 pilas AAA no 
incluidas. 

8,95 € Ref. 102.793

GORRO PAPÁ NOEL 
40 x 30 cm. 

1,75 € Ref. 102.701

Figuras

Decoración
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RENO HINCHABLE CON LUZ 
180 cm. 

195,00 € Ref. 102.796

IP44.

Para exterior e 
interior.

Con 
iluminación led 
interior.

Funciona a red.
Con tirantes de 
sujección.

PINGÜINO NAVIDEÑO 
AUTOHINCHABLE
183 cm.

190,00 € Ref. 102.855

HOMBRE NIEVE NAVIDEÑO 
AUTOHINCHABLE
260 cm.

225,00 € Ref. 102.854

Decoración
PARA 
TU CASA
JARDÍN
o NEGOCIO

Decora tu casa
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GUIRNALDA LED SOLAR 
50 LED. bolitas blanco cálido multifunción. Exterior. 

18,95 € Ref. 102.783

ESTRELLA REMATE LED 
10 LED. Multicolor. Funciona pilas no incluidas. 

5,50 € Ref. 102.784

HILO LUMINOSO LED 
10 m. 100 LED blanco frío. Exterior. Funciona a red. 

11,95 € Ref. 102.776

HILO LUMINOSO LED 
1 m. 10 LED. Funciona a pilas (no incluidas). 
Colores: blanco cálido, azul, multicolor. 
 

1,95 € Ref. 102.771 - 102.773

HILO RAMA LUMINOSO LED 
90 cm. 70 LED. Funciona con pilas no incluidas. Color blanco 
cálido. Exterior.

8,50 € Ref. 102.769 

HILO LUMINOSO LED 
2 m. 20 LED blanco. Funciona a pilas (no incluidas). Colores 
blanco, blanco cálido. 
 

2,75 € Ref. 102.774 - 102.775

GUIRNALDA LED BLANCO EXTERIOR 
7,2 m. 96 LED multifunción. Funciona con pilas no incluidas. 

9,50 € Ref. 102.778

GUIRNALDA LED 
4 m. 50 LED. Funciona a red. Multifunción. Blanco. 

6,50 € Ref. 102.782

HILO LUMINOSO LED
5 m. 50 LED. Funciona a pilas (no incluidas). Blanco cálido.  

3,65 € Ref. 102.770

CORTINA HILO LED EXTERIOR BLANCO 
Medida 2 x 1,50 m. 300 LED. 8 funciones. Funciona a red. 

31,95 € Ref. 102.777

GUIRNALDA LED BLANCA 
192 LED blanco cálido. Exterior. Multifunción. Funciona a pilas 
no incluidas. 

11,95 € Ref. 102.780

GUIRNALDA LED COLOR 
193 LED color. Exterior. Multifunción. Funciona a pilas no 
incluidas. 

11,95 € Ref. 102.781

GUIRNALDA LED AZUL 
96 LED. Exterior. Multifunción. Funciona a pilas no incluidas. 

8,95 € Ref. 102.779

GUIRNALDA LED BLANCO
11,2 m. 560 LED blanco cálido. Multifunción. Exterior. Funciona 
a red.

29,95 € Ref. 102.859

Iluminación
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JUEGO 6 COPAS AGUA 
BELIA 
36 cl. Cristal de Bohemia. 

10,00 € Ref. 102.745

JUEGO 6 COPAS FLAUTA 
BELIA 
20 cl. Cristal de Bohemia. 

10,00 € Ref. 102.747

JUEGO 6 COPAS VINO 
BELIA 
58 cl. Cristal de Bohemia. 

12,50 € Ref. 102.746

JUEGO 24 
CUBIERTOS 
CARACTERE 
Inox. 

42,95 €
 Ref. 102.757

Cristal de Bohemia

Decora tu mesa
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VAJILLA 18 PIEZAS PORCELANA BENETTON 
Negra-blanca: 6 platos llanos, 6 platos hondos , 
6 platos de postre. 

44,95 € Ref. 102.797

Vajillas

MANTEL BAJOPLATO 
38 cm. Colores oro, cobre o plata. 

2,50 € Ref. 102.839 a 102.841
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4 COPAS VINO 
35 cl. 
14,95 € 
Ref. 102.743

4 COPAS FLAUTA
16 cl. 
14,95 €
 Ref. 102.744

4 VASOS BAJOS 
30 cl. 
12,95 € 
Ref. 102.751

4 VASOS ALTOS 
33 cl. 
12,95 € 
Ref. 102.752

VAJILLA DOMITILLE ROJO 
ARCOPAL 
18 piezas. Vidrio opal. 

20,95 € Ref. 102.717

COLECCIÓN SHINY 
GOLD LUMINARC

Decora tu mesa
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VAJILLA VIDRIO 
LOUISON 
18 piezas. 

29,95 € 
Ref. 102.848

PLATO VIDRIO PRESENTACIÓN 
LOUISON LUMINARC 
27 cm. 

1,85 € Ref. 102.718

Vajillas
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VAJILLA VIDRIO CYRUS BLUSH 
18 piezas. 

44,95 € Ref. 102.716

4 COPAS VINO 
35 cl. 
14,95 € 
Ref. 102.743

4 COPAS FLAUTA
16 cl. 
14,95 €
 Ref. 102.744

4 VASOS BAJOS 
30 cl. 
12,95 € 
Ref. 102.751

4 VASOS ALTOS 
33 cl. 
12,95 € 
Ref. 102.752

COLECCIÓN SHINY 
GOLD LUMINARC

Decora tu mesa
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HACER 
FOTO

VAJILLA 18 PIEZAS PORCELANA PIERRE 
CARDIN 
6 platos llanos, 6 platos hondos , 6 platos de postre. 

55,00 €  Ref. 102.805

Vajillas

MANTEL BAJOPLATO 
38 cm. Colores oro, cobre o plata. 

2,50 € Ref. 102.839 a 102.841
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Elaborada con compuestos de arcilla 
natural cocida a altas temperaturas.
Apta para uso en microondas, 
lavavajillas, horno convencional y 
congelador.
No absorve olores ni sabores debido a su 
superficie esmaltada no porosa.
Perfecta para mantener la temperatura 
de los alimentos, calientes o fríos.

Colección Barroc

PLATO POSTRE ÉLITE 
18 cm. 

2,95 € Ref. 102.824

PLATO POSTRE MÓNACO 
20 cm. 

2,60 € Ref. 102.830

FUENTE RECTANGULAR ÉLITE 
30 x 8 cm. 

4,00 € Ref. 102.827

PLATO PASTA RISOTTO MÓNACO 
28 cm. 

6,50 € Ref. 102.831

BOL MÓNACO 
16 cm. 

2,95 € Ref. 102.832

FUENTE RECTANGULAR ÉLITE 
25 x 15 cm. 

3,95 € Ref. 102.826

PLATO HONDO MÓNACO 
21 cm. 

2,65 € Ref. 102.829

PLATO LLANO ÉLITE 
24 cm. 

3,50 € Ref. 102.823

FUENTE RECTANGULAR ÉLITE 
30 x 20 cm. 

6,95 € Ref. 102.825

PLATO LLANO MÓNACO 
26 cm. 

4,00 € Ref. 102.828

Decora tu mesa
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FUENTE PEZ 
32.5 X 15.5 X 2.5 cm. 

4,50 € Ref. 102.719

PLATO BOCATA 
29,5 cm. 

3,50 € Ref. 102.720

PLATO SANDWICH 
17,5 cm. 

2,95 € Ref. 102.721

FUENTE OVAL 
28 cm. 

7,95 € Ref. 102.761

FUENTE OVAL CON ASA
30 cm. 

6,50 € Ref. 102.762

FUENTE OVAL 
24 cm. 

5,95 € Ref. 102.760

FUENTE RECTANGULAR
20 x 13 cm. 

2,35 € Ref. 102.768

CUENCO TAPA 
9 cm. 

1,50 € Ref. 102.763

CAZUELA TAPA
10 cm. 

1,25 € Ref. 102.764

PLATO TAPA REDONDO CON ASA 
12 cm. 

1,25 € Ref. 102.765

CUENCO TAPA 
14 cm. 

1,95 € Ref. 102.766

PLATO MONTADITO
15 cm. 

1,85 € Ref. 102.767

Porcelana
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MARCADORES DE COPAS Y VASOS 
PARTY PEOPLE 
Personajes en 12 colores. Se adhieren a cualquier 
superficie lisa. 

6,95 € Ref. 102.135

SET COMBINADAS FIESTA 
4 copas + medidor + cucharilla. 

18,95 € Ref. 102.748

JUEGO 6 VASOS 
BELIA BOHEMIA 

32 cl11,50 € Ref. 102.749

47 cl.11,95 € Ref. 102.750

JUEGO 6 VASOS 
BULLE LUMINARC 
31 cl. 

3,50 € Ref. 102.753

JUEGO 6 COPAS AGUA 
BELIA 
36 cl. Cristal de Bohemia. 

10,00 € Ref. 102.745

JUEGO 6 COPAS FLAUTA 
BELIA 
20 cl. Cristal de Bohemia. 

10,00 € Ref. 102.747

JUEGO 6 COPAS VINO 
BELIA 
58 cl. Cristal de Bohemia. 

12,50 € Ref. 102.746

JUEGO 4 COPAS 
VINO 
35 cl. 

14,95 €
 Ref. 102.743

COLECCIÓN SHINY GOLD LUMINARC

JUEGO 4 COPAS 
FLAUTA
16 cl. 

14,95 € 
Ref. 102.744

JUEGO 4 VASOS 
BAJOS 
30 cl. 

12,95 € 
Ref. 102.751

JUEGO 4 
VASOS ALTOS 
33 cl. 

12,95 € 
Ref. 102.752

JUEGO 4 VASOS 
DE AGUA 
BENETTON 
33 cl. Negro. 

12,95 €
 Ref. 102.798

JUEGO 4 MUG DE 
DESAYUNO BENETTON 
36 cl . Blanco y negro. 

14,95 € Ref. 102.800

JUEBO 4 MUG 
DE DESAYUNO 
BENETTON 
36 cl. 

14,95 € 
Ref. 102.801

JUEGO 
4 BOL DE 
DESAYUNO 

BENETTON 
65 cl. Negro y blanco. 

14,95 € Ref. 102.804

Cristalería
Cr
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Decora tu mesa
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TETERA CRISTAL CON TAZA PORCELANA 
250 ml. 

14,95 € Ref. 102.862

TAZÓN MUG APILABLE VITA 
TRIBAL QD 
25 cl. Color asa surtido. 

1,50 € Ref. 102.713

BOL GRES VITA TRIBAL 
50 cl. Colores surtidos 

1,85 € Ref. 102.714

BOL CONSOMÉ GRES VITA QD 
50 cl. Apto para microondas y 
lavavajillas. Colores azul, verde y peoni. 

2,30 € Ref. 102.730 - 102.732

Cubiertos

JUEGO 24 CUBIERTOS CARACTERE 
Inox. 

42,95 €
 Ref. 102.757

TENEDOR MARISCO 
3 CLAVELES
4 piezas.

11,95 € Ref. 102.73

PINZAS QUITA-ESPINAS 
FM 
2 pinzas. Acero inoxidable. 

4,95 € Ref. 102.202

CORTA-MARISCOS 
3 CLAVELES
Forjado con muelle y anclaje 
inox. Medida: 17 cm.  

9,95 € Ref. 102.72

ABRE-OSTRAS 
Acero inox 60 mm. 

2,95 € Ref. 102.31

CASCANUECES Y 
MARISCO
Su diseño está pensado para 
romper todo tipo de frutos 
secos, aunque también es 
válido para partir marisco. 
Tiene un bonito y tradicional 
estilo y es muy robusto, con 
una palanca reforzada para 
conseguir más fuerza. 

3,50 € Ref. 102.48
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TAPÓN CONSERVADOR DE CAVA VACUVIN 

15,95 € Ref. 102.138

TAPÓN EN ACERO INOX PARA CAVA /
CHAMPÁN 
Tras retirar el corcho de las botellas de champán, resulta 
casi imposible volver a colocarlo, por ese motivo este 
tapón es de gran utilidad. Gracias a la facilidad con la 
que se coloca permite conservar el vino en las mejores 
condiciones posibles durante el máximo tiempo. 

6,50 € Ref. 102.55

Enfriadores

Cava

CASCANUECES - DESCORCHADOR DE CAVA 
Aluminio, 185 x 53 mm, abre-nueces y descorcha-botellas de cava, 
color negro. 

7,95 € Ref. 102.203

ABRIDOR DE CAVA 
Elegante abridor de metal para los tapones de cava, gire la 
botella en lugar del corcho para una apertura tranquila. 

4,95 € Ref. 102.141

CUBO HIELO CON PINZAS 
Cubitera transparente 1 l con asa de cuerda y pinzas para hielo 
dentadas de acero inoxidable. Medidas: 16,5 x 13,3 cm, h.
11,8 cm. 

7,95 € Ref. 102.221

FUNDA ENFRÍA-BOTELLAS EN NYLON 
Con laterales elásticos para perfecto ajuste a la botella. Colores 
negro y burdeos. 

14,95 € Ref. 102.57 - 58

CUBITERA HIELO NATURE KOALA 
Acrílico. Negro. 

11,95 € Ref. 102.755

CUBO HIELO ACRÍLICO NATURE KOALA 
Transparente. 

11,95 € Ref. 102.756

ENFRIADOR PARA BOTELLAS DE CAVA “PLATINO” 
El sorprendente Active Cooler se podría describir como una 
funda flexible helada, que se saca del congelador y se coloca 
sobre la botella a enfriar. Esta se enfría en minutos y se 
mantiene fría durante horas. 

17,95 € Ref. 102.139

CUBITERA NEGRA 
Contiene un elemento reutilizable enfriador rápido, que 
es capaz de enfriar una botella en cuestión de minutos y 
mantenerla fría durante horas. 

20,50 € Ref. 102.134

Decora tu mesa
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SACACORCHOS TWISTER 
VACUVIN 
Permite una perfecta adherencia al cuello 
de la botella de cualquier diámetro. 

14,95 € Ref. 102.142

TAPÓN DECANTADOR PORRÓN 
POMPERO KOALA 

7,95 € Ref. 102.754

SACACORCHOS ELÉCTRICO 
LACOR 
Diseño inalámbrico para una 
mejor comodidad. Autonomía 
para extraer hasta 30-40 corchos. 
Silencioso y sin vibraciones. Mango 
ergonómico. Incluye base de 
recarga y descapsulador. 

31,00 € Ref. 102.377

BOMBA DE VACÍO INOX. 
Se retrasa el proceso de oxidación de 
modo que puedes disfrutar el vino en otro 
momento. Bombear entre 10 y 20 veces, 
dependiendo de la cantidad del vino. Incluye 
bomba de vacío y 2 TAPONES. 

7,50 € Ref. 102.378

SACACORCHOS EN FORMA DE 
BOTELLA 
Diseños surtidos. 

3,60 € Ref. 102.680

CONJUNTO VINO 5 PIEZAS EN 
FORMA DE BOTELLA DE VINO 

14,95 € Ref. 102.679

SACACORCHOS DE PARED 
TRADICIONAL CROMADO 
Para locales de gran actividad como 
restaurantes y bares, aunque su tradicional 
diseño cromado lo hace perfecto para 
colocarlo en cualquier cocina. Extracción del 
corcho rápida. Evita que el corcho se perfore 
y caigan partículas al interior de la botella. 

145,00 € Ref. 102.50

SACACORCHOS BODEGA 
CROMADO 
Podrás descorchar la botella sin necesidad 
de moverla. Su pintura está recubierta con 
barniz de alta densidad para aportar una 
mayor protección y un gran brillo. Se ofrece, 
entre otras opciones, en acabado cromado. 

9,95 € Ref. 102.51

CORTACÁPSULAS CAP CUT NEGRO 
Perfecto para ayudarte a retirar de 
forma limpia y rápida las láminas de 
las botellas de vino. Está realizado en 
acero inoxidable y su diseño compacto se 
adapta a la mayoría de las botellas. Hay 
diferentes colores para poder elegir, según 
disponibilidad. 

4,95 € Ref. 102.52

ESCANCIADOR ACERO INOX CON 
TAPÓN DE SILICONA 

4,95 € Ref. 102.53

ANILLO ANTIGOTA EN ACERO INOX 
Esta sencilla pieza de acero inoxidable, de 
fácil colocación y extracción en la botella, 
permite servir el vino en las copas de manera 
muy fácil. Al abrir la boca de salida, el vino se 
vierte de manera más delicada. 

1,75 € Ref. 102.54

BOMBA DE VACÍO ACERO INOX 
CON 2 TAPONES SERIE ICE 
Se puede mantener el vino en mejores 
condiciones por más tiempo con esta 
bomba de vacío y su tapón. El sistema 
es muy sencillo: se coloca en la botella y 
se extrae el oxígeno del interior con dos 
rápidos bombeos. 

13,50 € Ref. 102.56

ESTUCHE REGALO WINE SET ORIGINAL 
Incluye: 1 sacacorchos dos tiempos, 1 enfriador de vino negro, 1 
escanciador antigoteo cristal, 1 bomba de vacío, 1 tapón de vino. 

29,95 € Ref. 102.140

SACACORCHOS ALAS SILVER 
Tiene unos robustos brazos de palanca que 
hacen más fácil abrir una botella de vino. 

10,95 € Ref. 102.143

Vino
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Serie diseñada para el trabajo 
diario. Su mango especial 
ergonómico está recubierto de 
un caucho impermeable, que lo 
hace especialmente cómodo y 
resistente a altas temperaturas. 
Presentación blíster. Acero 
inoxidable.

VERDURAS 
110 mm. 

5,95 € Ref. 102.23

COCINA 
150 mm. 

7,50 € Ref. 102.24

SANTOKU 
180 mm. 

13,95 € Ref. 102.28

PANADERO 
200 mm. 

9,00 € Ref. 102.27

COCINERO 
200 mm. 

9,50 € Ref. 102.25

JAMONERO 
240 mm. 

9,95 € Ref. 102.26

MONDADOR 
85 mm. 

5,65 € Ref. 102.22

Serie DÚO ARCOS

Regalos para tu hogar
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AFILADOR DE MANO 
Rodillo cerámico y carburo. 

10,50 € Ref. 102.29

AFILADOR PLEGABLE IBILI 
Base antideslizante. 14 x 4 cm 

10,00 € Ref. 102.250

CUCHILLO JAMONERO ALVEOLADO Y CHAIRA 3 CLAVELES 
29 cm. Regalo cubre-jamón. 

25,95 € Ref. 102.74

BARRA MAGNÉTICA CUCHILLOS 
38 cm. Cuchillos no incluidos. 

5,95 € Ref. 102.241

JUEGO DE 5 CUCHILLOS COLORFUL IBILI 
Compuesto por taco fabricado en madera y 
5 cuchillos para diferentes usos en la cocina. Los 
cuchillos son de acero inoxidable y tienen el mango 
de plástico. 

24,95 € Ref. 102.239

AFILADOR DE CUCHILLOS ELÉCTRICO
20 W. 2 niveles de acabado. Ángulo óptimo de afilado. 
Muela 5 cm.

32,90 € Ref. 102.18

AFILADOR CUCHILLOS 
3 CLAVELES 
3 fases con ventosa. 
  

4,95 € Ref. 102.75

JUEGO 
CHULERTEROS 
SERIE NOVA 
Juego 6 chuleteros 
perlados. 

16,95 € Ref. 102.32

NAVAJA DE BOLSILLO CON EMPUÑADURA SIMIL 
MADERA 
Navaja robusta. Con mango de símil madera, muy elegante y 
confortable. Con sistema de apertura ambidiestra. Apertura y 
cierre con una sola mano. Clip para cinturón, bolsa o bolsillo. 
Fabricada en acero inoxidable 420. L 75 x W 33 (cerrado) 
Hoja de 5 cm. 

14,90 € Ref. 102.234

Afiladores

Cuchillos



24

HARINADOR EMPANADOR
Para hacer frituras perfectas, sin exceso de harina o pan 
rallado, manteniendo el aceite limpio durante más tiempo. 
Deja el alimento con la harina o pan rallado adecuado. 
Optimiza al máximo la duración del aceite. Depósito con 
tapa para guardar la harina o pan rallado para próximos 
usos. Fabricado con materias primas para uso alimentario. 
Apto para lavavajillas. 

19,95 € Ref. 102.219

MOLDE CONGELACIÓN 10 PZ “LA CROQUETERA” 
Molde de congelación de croquetas, albóndigas, bombones, 
etc. (Pack de 20 unidades). 

4,95 € Ref. 102.218

PINZA “LA CROQUETERA” 
4 moldes intercambiables. 

11,95 € Ref. 102.217

TABLA DE CORTE BAMBÚ 
3 CLAVELES 
40 x 30 x 2 cm 

7,50 € Ref. 102.76

PROTECTOR MULTIUSO 
Protector de sartenes, salvamantel 
imantado y manopla en silicona naranja. 
2 unidades. Colores naranja o verde 

11,50 € Ref. 102.340 - 341

SET 3 TABLAS DE CORTE 
POLIPROPILENO 
Superficie de doble cara. Diferentes 
medidas para todas las necesidades. 
Medidas: 20 x 15 cm, 30 x 20 cm, 35 x 25 cm. 

8,50 € Ref. 102.375

SALVAMANTELES 
MAGNÉTICO ROBLE 
Fabricado en roble. Diseñado para apoyar 
y transportar sartenes, ollas, cacerolas… 
Super resistente a altas temperaturas. 
Protege las superficies y encimeras. No es 
apto para lavavajillas. 

13,95 € Ref. 102.376

TABLA CORTAR BAMBÚ QUTTIN 
Material ecológico. 

35 x 25 x 1,2 cm. 9,50 € Ref. 102.585

45 x 35 x 1,2 cm. 17,50 € Ref. 102.586

BOL BAMBÚ QUTTIN 
Material ecológico. 

16 X 16 X 5 cm. 4,50 € Ref. 102.587

20 X 20 X 5 cm.5,95 € Ref. 102.588

29.3 X 14 X 5 cm.6,50 € Ref. 102.589

FRUTERO METAL NEGRO 

12,95 € Ref. 102.683

50 PALILLOS DECORATIVOS BAMBÚ 10 CM 

3,50 € Ref. 102.207

PIZARRA SERVIR 

22 x 14 cm. 1,50 € Ref. 102.722 

30 x 20 cm. 1,95 € Ref. 102.723

25 x 25 cm. 2,25 € Ref. 102.724

30 x 30 cm. 2,95 € Ref. 102.725

PLACAS COBERTORAS DE VIDRIO 
UNIVERSALES 
Vidrio templado de 4 mm. Con un 
recubrimiento de protección especial que 
ofrece seguridad en el caso de utilización 
extrema. Las 4 patas antideslizantes 
permiten la utilización en todo tipo de 
cocinas: vitrocerámicas, eléctricas y de gas, 
uso prácticamente universal. Higiénica, 
inodora, resistente a los rasguños y golpes. 
Dimensiones: 30 x 52 cm.
Modelos: pizarra y bistro. 

29,95 € Ref. 102.692 - 102.691

SOPORTE HUEVOS OVUM 
Soporte para huevos cocidos y pasados por 
agua. Acero inoxidable 18/10 de la mejor 
calidad. Flexible. 

2,00 € Ref. 102.833

Menaje

Regalos para tu hogar
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Cortadores

TIJERA COCINA 
ARCOS 
21,5 cm. Acero inox. 

6,50 € Ref. 102.30

SACAPUNTAS VERDURA TRIPLE IBILI 
Tres tipos de corte distintos. 

8,95 € Ref. 102.249

CASCANUECES DE MADERA 
Madera de haya, Ø70 x 100 mm, excelente para partir nueces de 
forma fácil, segura y cómoda. 

8,95 € Ref. 102.204

LIRA PARA QUESO Y FOIE 
Hilo cortador de Acero inoxidable. Alturo 18,5 cm. 
Ancho 9,8 cm. 

2,30 € Ref. 102.222

CORTA-PIÑAS INOX 
8,5 cm. 

6,50 € Ref. 102.242

CORTA-PIZZA 
Acero y polipropileno. 10.5 x 11.5 cm. 

2,35 € Ref. 102.584

CORTA-HUEVOS 
Fabricado en ABS e inox. 8 x 5 x 21,5 cm. Apto lavavajillas. 

6,95 € Ref. 102.259

TIJERAS PARA HUEVO DE 
CODORNIZ IBILI 

3,00 € Ref. 102.243

CORTA-PIÑAS MEDIANO EN ACERO INOXIDABLE 
CON TROCEADOR 
Pela, descorazona y corta piña fresca en 30 segundos, funciona 
como un sacacorchos, sacando la pulpa en anillos perfectos 
dejando el centro en la cáscara. 

19,95 € Ref. 102.136

CORTA-FIAMBRES PLEGABLE RIVER 
65 W.  Tabla plegable. Hoja dentada universal, 17 cm Ø. Grosor 
de corte ajustable hasta aprox. 14 mm. Interruptor de seguridad 
para el funcionamiento intermitente y continuo. Estructura de 
plástico de alta calidad. Categoría de seguridad 2. Color blanco. 

65,90 € Ref. 102.540

CORTA-PIZZA 
EFFICIENT BRA 
Fabricado en acero 
inoxidable. Apto 
para lavavajillas 

7,95 € Ref. 102.342

TIJERA COCINA MASTER 
3 CLAVELES 
Inox. 8”. 

24,95 € Ref. 102.71
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Utensilios

CONJUNTO ABREBOTES TENAZA & 
ABREBOTELLAS QUTTIN 

3,00 € Ref. 102.822

TENACILLA FRITURA INOX 
Dispone de mango ergonómico con 
agarre fácil, tacto suave y cómodo. 

30 cm.8,50 € Ref. 102.275

35 cm.9,50 € Ref. 102.276

CONJUNTO UTENSILIOS Y CARRUSEL PRIOR BRA 
Espátula, cuchara pasta, cazo, espumadera y cucharón.

34,95 € Ref.  102.339

RASQUETA PARA VITROCERÁMICAS EXPERT 
Con protección de cuchillas regulable y 3 cuchillas de recambio. 
Con asa antideslizante y protección de cuchillas. Elimina todas 
las incrustaciones y suciedades persistentes en cerámica, vidrio 
y azulejos. 

3,95 € Ref. 102.690

ESCURRIDOR CON PINZA CLIP-ON 
Con pinza de sujeción, escurre el agua sobrante sin riesgo 
de volcado. Para recipientes de Ø20 a 28 cm. 

7,50 € Ref. 102.442

EMBUDO PLEGABLE SILICONA
Orificio de salida 1 cm. Especial para liquidos.

6,95 € Ref. 102.189

EMBUDO PLEGABLE CONSERVAS
Orificio de salida 5 cm. Especial para alimentos más densos. 

7,95 € Ref. 102.190

BATIDOR UNITE LACOR 
Con práctico raspador de silicona incorporado. Dos en uno: 
bate y recoge toda la mezcla del bol de forma fácil. Espátula 
de silicona inyectada en una de las varillas (certificado LFGB y 
libre de BPA). 

4,50 € Ref. 102.383

MORTERO ACERO INOX 
12 cm. Este mortero con base de goma se agarra 
perfectamente a la superficie donde cocines y viene con un 
machacador incluido. Gracias al material con el que está 
fabricado, los sabores obtenidos en usos anteriores no se 
mezclan. El acero inoxidable se lava sin dificultad, eliminando 
todo resto. 

20,00 € Ref. 102.49

Fabricado en silicona de alta calidad, nylon y acero inoxidable 18/10. fácil limpieza. Apto lavavajillas

Serie EFFICIENT BRA
Utensilios de silicona con mango de madera natural. Flexibles y 
resistentes. Diseño exclusivo de IRIS. 

Serie BRISA IRIS

TÍTULO CM REF. PRECIO

ESPÁTULA 30 cm. 102.260 4,95 € 

ESPÁTULA 25 cm. 102.261 3,95 € 

PINCEL 23 cm. 102.262 3,95 €

BATIDOR - 102.263 4,95 € 

TÍTULO REF. PRECIO

ESPUMADERA 102.330 5,95 €

CUCHARÓN 102.331 5,95 €

CUCHARA 102.332 5,95 €

ESPÁTULA 102.333 5,95 € 

CUCHARA 
PASTA 102.334 5,95 €

BATIDORA 102.335 3,95 €

LENGUA 
PASTELERA 102.336 3,95 €

PINCEL 102.337 3,95 €

PINZAS 102.338 6,50 €

Regalos para tu hogar
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RECICLADOR CRISTAL PARA ACEITE IBILI 
0,50 l. Para carne o pescado. 

12,95 € Ref. 102.237 o 102.238

MANDOLINA CON CONTENEDOR MASTER CUT 
PRO 
Cuchilla lisa de acero inox con corte en “V”.  2 cuchillas extra. 
Grosor de corte horizontal: 5 posiciones. Libre de BPA. Cumple 
normativa LFGB. Empujador / protector de manos. Apto para 
lavavajillas. 

22,00 € Ref. 102.133

MANDOLINA LACOR 
5 cuchillas intercambiables. 

22,00 € Ref. 102.373

MOLINILLO DE SAL VITAMINO 
15 cm. Excelente para sazonar alimentos con sal o pimienta 
recién molida, con tamaño de grano ajustable y fácil de rellenar. 
Fabricado de plástico resistente y acero inoxidable de alta 
calidad. Colores blanco o negro. 

19,95 € Ref. 102.651 - 652

PICADORA DE VERDURAS 
Cuerpo: plástico, partes funcionales: acero inoxidable, Ø95 
x 225 mm. Base antideslizante. Recipiente con tapa de 
almacenamiento, mango ergonómico, incluye receta, 5 años 
de garantía. 

17,95 € Ref. 102.191

PICADOR DE AJOS 
Cuerpo: plástico, partes funcionales: acero inoxidable, 110 x 75 x 
65 mm. Base antideslizante. Corta a rodajas y dados, recipiente 
con tapa de almacenamiento. Incluye receta. 5 años de garantía. 

15,95 € Ref. 102.192

CENTRIFUGADORA ENSALADA 
Plástico, Ø245 x 170 mm, con base antideslizante. Tamiz 
extraíble. Podemos utilizar el recipiente como ensaladera. 
Incluye receta. 5 años de garantía. 

34,95 € Ref. 102.194

COCEDOR A VAPOR CV200 JATA 
Temporizador de 60 minutos. 2 cestas apilables transparentes. 
Capacidad total: 3,5 l. Incluye recipiente para arroz o salsas. 
Tapa transparente. Potencia 400 W. 

29,90 € Ref. 102.166

MÁQUINA PARA ELABORAR PASTA 
Metal cromado. Incluye sargento para fijar y cabeza extraíble. 
Regulador graduado que le permite extender la masa con el 
grosor de su elección. Dimensiones: 21,4 x 17,8 x 14 cm. 

30,00 € Ref. 102.240

PICADORA CORTADORA 
MANUAL 
Pica todo tipo de alimentos. 
Tres cuchillas potentes y afiladas 
ultra resistentes de acero 
inoxidable. Fácil y cómodo uso 
gracias a su sistema manual. Base 
antideslizante. Material libre 
de BPA. 

13,95 € Ref. 102.374

Preparación

PICADORA REDONDA 
CON CUERDA IRIS 
Sirve para cortar fruta y 
verdura. Picar ajos, cebollas, 
tomates, zanahorias… en 
pocos segundos. También 
puede usarse para trocear 
hierbas aromáticas o carnes. 
Incluye un accesorio para 
usarla como mezcladora de 
salsas. Con tan solo estirar 
varias veces de la cuerda, 
se consigue un resultado 
perfecto en segundos. 13 cm. 

16,95 € Ref. 102.258

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.
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ENVASADORA AL VACÍO LAICA 
18 l/min. Doble barra de sellado para una mayor seguridad, 
porta-rollos y cortador. Potencia regulable de aspiración, ideal 
para alimentos delicados. Se incluyen 1 tubo para contenedores 
y 2 rollos de 28 x 600 cm. Especiales para la conservación al 
vacío de alimentos. 

159,00 € Ref. 102.396

CONTENEDOR RECTANGULAR VIDRIO 
Apto para microondas y para horno. 

950 ml. (Dividido 400 + 550 ml.) 

13,95 € Ref. 102.272

1.360 m. (Dividido 530 + 830 ml.)

17,95 € Ref. 102.273

BOTE DE ALMACENAMIENTO TURIN 
Con anillo de cierre de silicona, el contenido permanece fresco 
por más tiempo. Transparente. Apilable. 0,7 - 0,9 - 1,2 - 1,7 l. 

Desde 7,50 € Ref. 102.684 - 102.687

1 litro 

9,50 € Ref. 102.659

medida ref. PRECIO

0,37 litros 102.448 4,50 €

0,64 litros 102.449 5,95 €

0,8 litros 102.453 6,50 €

1,1 litros 102.450 6,95 €

1,5 litros 102.451 9,00 €

2,2 litros 102.452 14,95 €

HERMÉTICO COOK & EAT CRISTAL TATAY 
Cuerpo de cristal-Borosilicato, tapa PP con válvula de vapor, 
apto para horno 480oC máx., microondas, congelación, 
lavavajillas, Choque térmico hasta 140oC calor, libre de BPA, 
normas LFGB.

BANDEJA SELLADORA REUTILIZABLE 
Permite conservar múltiples ingredientes de distintas formas 
y cortes en un mismo recipiente, optimizando el espacio 
disponible. Evita olores dentro de la misma nevera. Set de 2 
unidades. 

14,90 € Ref. 102.404

PORTA-EMBUTIDO FRESH - MAXI 
170 x 62 x 252 mm. Colores surtidos 

3,95 € Ref. 102.454

PORTA-EMBUTIDO - QUESERA FRESH - MAXI 
120 x 78 x 180 mm. colores surtidos 

2,50 € Ref. 102.455

MÁQUINA DE VACÍO HOME LACOR 
Potencia 110 W. Anchura 29 cm. 

69,00 € Ref. 102.392

JUEGO 
DE DOS 
ROLLOS DE 
VACÍO LACOR 
22 cm x 5 m. 28 cm x 5 m. 

9,00 € Ref. 102.393

MÁQUINA DE VACÍO SLIM 
Sella herméticamente los alimentos aumentando de 3 a 5 veces 
su durabilidad. Perfecta para alimentos crudos y cocinados. 
Contiene un orificio para la aspiración de botes. Tres funciones: 
sellado, función automática y función manual. 

53,00 € Ref. 102.394

0,5 litros  

6,50 € Ref. 102.661

0,75 litros  

7,50 € Ref. 102.660

0,4 litros 

5,00 € Ref. 102.662

Envasado
Contenedores herméticos VALIRA BLANCO
Permiten el uso intensivo en microondas, lavavajillas o congelador. No se manchan, ni cogen olores. 
Fabricados en España con plástico cerámico, exento de BPA.

Envasado al vacío

Regalos para tu hogar
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29,95€

 

49,95€

PINZA PARA JAMÓN FM 
11cm. Acero inox. Apta para 
lavavajillas. 

4,50 € Ref. 102.208

JAMONERO PLEGABLE 
GIRATORIO DE BAMBÚ 
Base en madera de bambú de 3 cm, 
brazo y soportes: acero cromado de 
alta calidad, 480 x 185 x 375 mm, 
base con 4 pies antideslizantes que 
proporcionan estabilidad y firmeza, el 
sistema giratorio nos permite cambiar 
el jamón de posición sin necesidad de 
tener que quitarlo. 
Ref. 102.205

JAMONERO BAMBOO 
37,5 x 16,5 x 36 (3) cm. 

14,95 € Ref. 102.1

JAMONERO MADERA 
33 x 21 x 41,7 (2,8) cm. 

24,95 € Ref. 102.2

JAMONERO MADERA 
46,5 x 18,5 x 25 (2,8) cm. 

22,95 € Ref. 102.3

JAMONERO BAMBOO 
46,5 x 18,5 x 25 (2,8) cm. 

26,95 € Ref. 102.4

JAMONERO ACACIA 
45 x 17,5 x 36 (2,5) cm. 
Ref. 102.5

Jamoneros



30

PORTA-ALIMENTOS CON 2 CONTENEDORES 
VALIRA 
Acabado exterior nylon no absorbente. Apertura total para 
mejor accesibilidad y limpieza. Cinta colgadora extensible. 
Colores surtidos. 

31,00 € Ref. 102.657

PORTA-ALIMENTOS URBAN FOOD CAMOUFLAGE 
Fabricada con material DUO, lavable. Útiles bolsillos, asa y 
cinta bandolera, triple capa aislante. Taper cierre click-clack, 
fabricados con polímeros plásticos. Válidos para lavavajillas, 
microondas, congelación. Libres de BPA. 

16,95 € Ref. 102.457

PORTA-ALIMENTOS CON 2 CONTENEDORES 
Contenedor vidrio 570 + Contenedor vidrio 840 ml. 
Con bolsa color negro. 

29,95 € Ref. 102.274

BOLSA PORTA-ALIMENTOS URBAN CASUAL TATAY 
Fabricada con material DUO, lavable. Útiles bolsillos, asa y 
cinta bandolera, triple capa aislante. Taper cierre click-clack, 
fabricados con polímeros plásticos. Válidos para lavavajillas, 
microondas, congelación. Libres de BPA. 

17,95 € Ref. 102.456

PORTA-ALIMENTOS RÍGIDO CON 2 CONTENEDORES VALIRA 
De acabado satinado, elegante, antimanchas y más resistente. Incluye contenedores 100% 
herméticos. Colores surtidos. 

41,00 € Ref. 102.658

PORTA-BOCADILOS 
Envoltorio para bocadillos reutilizable. 

7,50 € Ref. 102.460

PORTA-SANDWICH 
Envoltorio para sándwich reutilizable. 

5,95 € Ref. 102.461

PORTA-ALIMENTOS TÉRMICO CON ACCESORIOS FRESHBOX 
Excelente para almacenar, transportar y servir alimentos calientes y refrigerados en 
viajes, en el trabajo, etc. Contiene 3 recipientes herméticos, cubiertos con estuche, 
bandeja para servir y bolsa térmica aislante. Los contenedores son aptos para 
frigorífico, congelador y microondas. Fabricado de plástico resistente, silicona de alta 
calidad y poliéster resistente con un eficiente revestimiento termoaislante. 

44,90 € Ref. 102.648

Porta-alimentos

SET CUBIERTOS METÁLICOS IRIS 
Acero inoxidable. Con funda en poliéster. 

8,95 € Ref. 102.271

SET DE CONDIMENTOS TRANSPARENTE 
Incluye: 2 botellas para líquidos (aceitera y vinagre) con tapón a 
rosca de 50 ml / unidad. 2 recipientes a rosca para especias 
(sal y pimienta) de 10 ml / unidad. 15 × 4,2 × 12 cm. 

4,95 € Ref. 102.265

SET DE CONDIMENTOS VIDRIO 
Incluye: botella de vidrio para aceite o para vinagreta con tapón 
con difusor de 100 ml / unidad. Salero de vidrio, 15 gramos de 
capacidad. Incluye Bolsa transportadora: 14x4.4x16 cm. Apto 
para lavavajillas. 

7,50 € Ref. 102.266

Regalos para tu hogar
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TERMO SÓLIDO MAPAMUNDI 
1000 ml. Modelos mapamundi o letras. 

24,95 € Ref. 102.88 - 89

JARRA STREAM VERDE LAICA 
+ 2 filtros bi-flux. Duración de cada filtro 150 
litros o 1 mes. Mejora el sabor del agua, reduce 
la cal y el cloro. NO genera plásticos de un solo 
uso, más económico (comparado con el agua 
embotellada).

19,90 € Ref. 102.397

PACK DE FILTROS PARA JARRA BI-FLUX LAICA 
Pack de 6 filtros bi-flux LAICA 5 + 1 GRATIS. Mejoran el 
sabor del agua, reducen el cloro y la cal. Duración de 

cada filtro 150 litros de agua o 1 mes. 

19,90 € Ref. 102.398

JARRA FRIGORÍFICO 
Borosilicato. 1,1 l. Diámetro 
8 cm. Altura 24 cm. 

10,95 € Ref. 102.251

JARRA FRIGORÍFICO 
1,5 l. Diámetro 9 cm. Altura 
28 cm. 

11,95 € Ref. 102.252

SISTEMA DE FILTRACIÓN DE AGUA PARA GRIFO GENOVA 
LAICA 
Filtra los micro plásticos, el cloro, herbicidas y pesticidas si los hubiera. Incluye 
accesorios para acoplarlo al grifo. Contiene un filtro HYDROSMART que filtra 
900 litros. 2 posiciones: 1-filtrada 2-No filtrada ducha. 

54,50 € Ref. 102.402

BOTELLAS TRITAN ICE 
Antigoteo, boca ancha para cubos 
de hielo, fácil de limpiar, duradero 
y resistente a la rotura, ligero y 
desmontable. 720 ml.  
Modelo Nature. 

8,95 € 
Ref. 102.622 

Modelos Dots o Indian 570 ml. 

7,95 € 
Ref. 102.623 - 102.624

PINK BRICKS 
510 ml. 

14,95 € Ref. 102.628

KINTSUGI 
630 ml. 

17,95 € Ref. 102.625

DEEP JUNGLE 
630 ml. 

17,95 € Ref. 102.626

COLOR BRICKS 
510 ml. 

14,95 € Ref. 102.627

BOTELLAS ACERO INOXIDABLE 
SOLID 
Interior de la tapa de acero inoxidable, 
boca ancha, antigoteo, acero de alta 
resistencia 304, a prueba de óxido, libre de 
condensación, no absorbe olores ni sabores, 
doble pared aislada al vacío, mantiene 18 h 
el frío y 12 h el calor. 

BOTELLA TERMO 
500 ml. Modelos mapamundi o letras. 

18,95 € Ref. 102.90 - 102.91

BOTELLA INOX 
Fabricada en acero inoxidable de doble 
pared de aislamiento. No transmite 
el calor o el frío. Tapa hermética 
anti-derrames. No transmite sabores ni 
olores. Mantiene las bebidas calientes 
hasta 12 horas y las rías hasta 24 horas. 
Modelos NAVY y XKY

500 ml. 7,95 €
Ref. 102.388 - 390

750 ml.9,95 €
 Ref. 102.389 - 391

500 ml. 

9,95 € Ref. 
102.268

750 ml. 

13,95 € 
Ref. 102.269

1000 ml. 

14,95 € 
Ref. 102.270

350 ml. 

8,95 € 
Ref. 102.267

Termos y botellas

TERMO LÍQUIDO 
INOX IRIS
De doble pared de 
acero inoxidable 
con cámara de vacío 
interior, para una 
óptima conservación 
de líquidos tanto en 
caliente como en frío, 
durante 9 horas. 

Agua



32

JUEGO 2 MOLDES DE TURRÓN 
IBILI 
23 x 10 cm. Tronco + onzas o liso + 
rombos. Fabricado en polietileno. 

6,00 € Ref. 102.244

REDONDO 
Diámetro 25 x 7,5 cm.

13,50 € Ref. 102.379

CUADRADO 
25 x 25 x 7,5 cm.

16,50 € Ref. 102.381

CAKE 
29 x 13 x 7 cm.

13,95 € Ref. 102.380

REDONDO 
30 x 5 cm. 

19,95 € Ref. 102.197

RECTANGULAR PAN 
31 x 14 x 5,5 cm. 
 

16,95 € Ref. 102.198

BAGUETTES / TEJAS 
36 x 26 x 2,5 cm. 
 

16,95 € Ref. 102.199

RECTANGULAR 
BROWNIE 
28 x 18 x 6 cm. 

16,95 € Ref. 102.200

BANDEJA 
RECTANGULAR 
36 x 26 x 4 cm. 

19,95 € Ref. 102.201

MOLDE TURRÓN DE 
CHOCOLATE 
100 % silicona. incluye receta. 
20 x 10 x 2,5 cm. 

7,95 € Ref. 102.245

Con base de cristal

Moldes desmotables de Silicona LACOR

Moldes ZENKER

Molde 100% de silicona antiadherente a prueba de goteo. Base de cristal con recubrimiento antiadherente. Perfecto para presentar en la mesa sobre la misma base. Sistema de cierre seguro, antiderrame, 
ideal para pasteles y tartas delicadas.

Moldes

Silicona reforzada con fibra de vidrio, excelentes propiedades antiadherentes, 
se enfría mucho más rápido cuando se saca del horno que cualquier otro molde, 
resultados profesionales, perfecta transferencia del calor, ahorra energía, alta 
durabilidad.

Regalos para tu hogar
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MANGA PASTELERA DELICIA 
10 bolsas de 30 cm. 6 boquillas. 

6,50 € Ref. 102.647

FLAMBEADOR QUEMADOR + 
CARGA DE GAS KEMPER 
Listo para usar, con cartucho de 90 g de 
recarga de gas butano incluido (ns 10051). 
Está equipada con encendido piezoeléctrico 
integrado, tanque grande, cerradura de 
seguridad y bloqueo de llama continuo. 
Sistema de regulación de aire y potencia de 
llama ajustable para generar llama suave. 

38,00 € Ref. 102.215

FLAMBEADOR MICRO KEMPER 
Con encendido piezoeléctrico y depósito 
integrado. Portátil, gracias a su tamaño compacto, 
puede trabajar hasta treinta minutos de forma 
continua. Con cierre de seguridad y bloqueo 
de llama continuo. Llama ajustable de longitud 
máxima 4,5 cm. 

24,95 € Ref. 102.216

JUEGO DE PISTOLA DE REPOSTERÍA. 
Contiene 7 boquillas y 13 cuchillas diferentes. 

34,00 € Ref. 102.387

SIFÓN DE CREMA GREEN LACOR 
Realice en segundos, mousses, cremas montadas, 
espumas, salsas, etc. Deliciosos postres con un toque de 
elegancia. Ofrece 4 boquillas.

500 ml.  36,00 € Ref. 102.384

1l. 41,00 € Ref. 102.385

JUEGO DE 10 CARGAS 
DE SIFÓN 

5,95 € Ref. 102.386

MANGA PASTELERA SILICONA + 6 BOQUILLAS 
Incluye 6 boquillas diferentes para conseguir diferentes grosores 
y formas en las decoraciones. 

7,95 € Ref. 102.264

JUEGO 10 CORTA-PASTAS NAVIDAD 
IBILI 
Fabricadas en plástico. 

11,00 € Ref. 102.236

MOLDE DOUGHNUT 
100% en silicona platino, con estructura interior reforzada. 
Antiadherentes y fáciles de usar, guardar y limpiar. Desmolde 
muy sencillo. Molde de 6 cavidades con una capacidad de 90ml 
por cavidad. 

12,90 € Ref. 102.403

KIT INICIACIÓN REPOSTERÍA ESSENTIAL 
Dos moldes y espátula. De silicona platino 100% calidad 
alimentaria para la preparación de una gran variedad de 
pasteles: molde rectangular de 24 cm y molde redondo de 
24 cm. Flexibles, estables, antiadherentes y muy fáciles de 
desmoldar. No necesitan engrasado (excepto en los primeros 
usos).

20,90 € Ref. 102.405

SET 12 MOLDES MUFFIN SILICONA 
De silicona de colores. Fáciles de limpiar y desmoldar. 

3,95 € Ref. 102.382

ENFRIADOR TARTAS DR OETKER 
Parrilla fabricada en metal cromado de 32 cm de diámetro. 

14,50 € Ref. 102.188

CONJUNTO 3 BOL - MEZCLADOR INOX TRIBECA 
20, 24, 28 cm. 

12,95 € Ref. 102.758

Repostería
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SOPORTE TAPADERAS 
Para 6 tapaderas. 34 x 15 x 18 cm. 

9,50 € Ref. 102.432

CESTILLO MULTIUSO 
33 x 12 x 9 cm. 

7,50 € Ref. 102.433

RINCONERA 3 ALTURAS 
25 x 25 x 19 cm. 

12,95 € Ref. 102.435

ESTANTE INTERMEDIO MULTIUSO 
40 x 26 x 14 cm. 

7,50 € Ref. 102.436

COLGADOR ROLLO COCINA 
Para estante o puerta. 35 x 18 x 10 cm. 

12,50 € Ref. 102.438

SARTENERO 4 ALTURAS 
25 x 27 x 23 cm. 

9,95 € Ref. 102.434

BOTELLERO APILABLE 
MURAL T-6000

10,95 € Ref. 102.850

BORDELAISE

SECCIÓN MADERA 
22 MM

BOTELLERO KATEA

22,95 € Ref. 102.851

BORDELAISE

SECCIÓN 
MADERA 
22 MM

APILABLE

Regalos para tu hogar

COLGADOR 10 TAZAS ‘MY MUG COPPER’ 
Doble recubrimiento exclusivo Polytherm. 14x28x6 cm 

9,95 € Ref. 102.437
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PORTARROLLOS PARED PARAT 
COMFORTLINE 
Soporte de rollos superior extraíble para 
varios campos de utilización. La hora se corta 
exactamente donde hace falta. 3 años de 
garantía. 

26,95 € Ref. 102.59

ORGANIZADOR PRODUCTOS FREGADERO 
Con bandeja que sirve como organizador para colocar en la 
zona del fregadero de la cocina. Fácil llenado de detergente y 
dosificación; la pieza interior de los soportes extraíbles agiliza 
el secado y facilita la limpieza. Fabricado de plástico resistente, 
con tratamiento antideslizante en la base. 

28,90 € Ref. 102.645

DESCANSA UTENSILIOS 
De silicona antideslizante y diseñada para dejar 
los utensilios sin tener que limpiar su encimera. 

10,50 € Ref. 102.137

ALFOMBRILLA ANTIBACTERIANA PARA 
FRIGORÍFICO 
150 x 50 cm. Protege los estantes de vidrio del 
frigorífico de suciedad y daños. Fabricado con 
la revolucionaria tecnología nanoCARE™ - la 
alfombrilla es antibacteriana y no se decolora. 

10,95 € Ref. 102.650

ESCURREPLATOS PLASTIFICADO NEGRO 
Escurreplatos en dos niveles, con capacidad para 18 platos. 
Fabricado en acero con recubrimiento plástico anticorrosivo 
de color negro (resina). Esta cobertura ofrece una protección 
duradera frente la corrosión, los golpes y rasguños, inclemencias 
del tiempo y demás agentes contaminantes. Con bandeja para 
el agua en plástico de color negro, muy práctica si desea utilizar 
el escurreplatos encima de un mueble. Fabricación nacional. 

Medidas: 38,5 x 25 x 28 cm. 34,95 € Ref. 102.576

Medidas: 43 x 25 x 41,5 cm. 39,95 € Ref. 102.575

ESPECIERO DESLIZANTE IN & OUT 
Gracias al sistema EasyFix incluido, evitarás taladros y agujeros. 
Adhesivo 3M soporta hasta 3 kg de peso. Incluye tacos y 
tornillos para superficies rugosas. Medidas: 28 x 22 x 6 cm. 

17,95 € Ref. 102.443

ORGANIZADOR LIMPIEZA DESLIZANTE IN&OUT XL 
Gracias al sistema EasyFix incluido, evitarás taladros y agujeros. 
Adhesivo 3M soporta hasta 3 kg de peso. Incluye tacos y 
tornillos para superficies rugosas. Medidas: 34 x 11 x 38 cm. 

23,50 € Ref. 102.444

ESTERILLA ESCURRIDOR 
Práctica esterilla escurridora, para platos y 
cubertería. Con superficie inclinada para un 
drenaje óptimo del agua. Ideal para ampliar la 
superficie de secado. 40 x 30 x 3 cm. Gris. 

13,50 € Ref. 102.689

CARRITO MULTIUSO ‘SIENA’ 

3 estantes. 41 x 23 x 63 cm.12,00 € Ref. 102.445

3 estantes. 41 x 23 x 84 cm.15,95 € Ref. 102.446

Organizadores
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99,00€

Rustideras
SET 3 RUSTIDERAS ZENKER 
FM 
3 rustideras de distintos 
tamaños para elaborar asados, 

400 x 300 x 50 mm, 
330 x 270 x 50 mm, 

280 x 230 x 40 mm. Con 
revestimiento antiadherente. 

28,95 € Ref. 102.196

BANDEJA 
UNIVERSAL 
ZENKER FM 
Acero con revestimiento 
antiadherente Teflón, 
370 x 330 x 15 mm, extensible desde 
370 a 520 mm, ideal para hornear. 

20,95 € Ref. 102.195

SET 3 FUENTES DE ACERO INOXIDABLE 
De 18 x 13 cm, aptas para preparar y servir raciones 
al horno. 

16,95 € Ref. 102.296

SET 2 RUSTIDERAS DAVID DE 
JORGE INOXIBAR 
Set de 2 fuentes de horno rectangulares en 
acero inoxidable 18%, de 30 x 21 x 5,5 y 
35 x 26 x 5,5 cm, en caja de regalo con 
la imagen de David de Jorge. 

21,00 € Ref. 102.295

JUEGO 2 FUENTES PYREX CLASSIC PX

39 x 25 y 35 x 23 cm. 15,95 € Ref. 102.759

PLANCHA DE ASAR ELECTRÓNICA “EXCELLENCE” JATA 
Control electrónico de funcionamiento. 4 temperaturas: 75 / 120 / 160 / 230 ºC. Temperatura mínima apta 
para calienta-platos. Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite Black libre de PFOA. Granite Black, gran 
dureza y resistencia al rayado. Superficie 480 x 320 mm. Potencia Máx 2.650 W.
Ref. 102.156

Regalos para tu hogar

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.
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Planchas asar

Para hornos

PLANCHA DE ASAR GRANITE MAGIC GR558 JATA 
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de PFOA. 
Granite, gran dureza y resistencia al rayado. Cocina por igual 
en toda la superficie. Sistema “Súper Diet”: Para inclinar la 
superficie facilitando la recogida de grasa y salsas. Medidas 
460 x 280 mm. Bandeja salsera. Asas de toque frío. Apta para el 
lavavajillas. Transportable a la mesa. Potencia 2.500 W. 

58,00 € Ref. 102.157

BARBACOA ELÉCTRICA JATA
Potencia 2.400 W. Voltaje 230 V.  42 x 26 x 7 cm  
(largo x ancho x alto). Parrilla 2 alturas carne / pescado. 
Desmontable. Bandeja acero inoxidable.

39,90 € Ref. 102.159

PLANCHA DE ASAR ELÉCTRICA JATA 
1.000 W. Superficie lisa antiadherente “Durastone”. Gran 
resistencia al rayado. Termostato regulable de temperatura 
extraíble. Asas de toque frío. Apta para el lavavajillas. 
Transportable a la mesa. Bandeja salsera. Fácil limpieza. Voltaje 
230 V. 28 x 22 cm. 

30,50 € Ref. 102.158

GRILL ASAR DOBLE JATA 
750 W. Recubrimiento antiadherente libre de PFOA. Placas: 
225 x 140 mm. Placa superior basculante. Apertura 180O a 
voluntad. Presión de asado uniforme. Asa de apertura toque 
frío. Tacto goma. Clip de cierre. Voltaje 230 V. 

34,50 € Ref. 102.160

PLANCHA 
DE ASAR 
STEAKMAX 
2600 TAURUS 
2600 W. 47 X 29cm. Control de 
temperatura ajustable. 3 capas 
de antiadherente libre de PFOA. 
Bandeja recoge-grasas. Fabricado 
en España. 

52,90 € Ref. 102.175

PLANCHA GRILL ELCO 
Parrilla grill de contacto, placas: 27,5 x 17,5 cm, bandeja recoge-
grasas, asas de toque frío, presión de asado uniforme, clip de 
cierre, potencia: 1.000 W, dimensiones: 32 x 11,7 x 27,8 cm. 
Color: negro. 

27,00 € Ref. 102.470

PLANCHA DE ASAR ELCO 
Antiadherente, termostato regulable de temperatura, cable de 
termostato desmontable, asas de toque frío, bandeja recoge-
grasas, fácil de limpiar superficie de cocina 49 x 27 cm, potencia: 
2.000 W, dimensiones: 58 x 31,2 x 6,5 cm. Color: negro. 

33,90 € Ref. 102.471

Parrilla 2 alturas

REJILLA HORNO CROMADA 
EXTENSIBLE 
Compatible con cualquier horno doméstico. 
Desde 38,5 a 55 cm. 

18,95 € Ref. 102.573

REJILLA HORNO PROFESIONAL 
EXTENSIBLE 
Desde 42 a 60 cm. Compatible con cualquier 
horno, incluso de leña. Varillas reforzadas. 

19,95 € Ref. 102.574

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.
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39,90€

SARTÉN ALUMINIO FUNDIDO ‘XPERT’ 
Fondo ultra-speed full inducción válido para todo tipo de cocina. 
3 capas. PFOA libre BPA 3 años de garantia. 
18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm. 

DESDE18,95 € Ref. 102.411 a 417

ASADOR ALUMINIO FUNDIDO ‘XPERT’ 
28 x 28 cm. 

35,50 € Ref. 102.429

GRILL DE ALUMINIO FUNDIDO “XPERT” 
28 x 28 cm. 

35,50 € Ref. 102.431

PLANCHA DE ALUMINIO FUNDIDO “XPERT” 
47 x 29 cm. 

48,95 € Ref. 102.430

CAZO “XPERT”  
16 cm. 

16,95 € Ref. 102.428

SARTÉN 
18, 20, 24, 26, 28 cm.

DESDE 11,95 € Ref. 102.347 a  102.351

GRILL CON RAYAS 
28 cm. 

28,00 € Ref. 102.352

Aluminio forjado. Titanio reforzado. Full induction: eléctrica, 
gas, vitrocerámica e inducción

Regalos para tu hogar

TITAN ROCK MONIX

Creperas

CACEROLA “XPERT” 
Con tapa de cristal.

ALTA. 20, 24, 26, 28 y 30 cm.

DESDE28,95 € Ref. 102.418 a 422

BAJA. 26, 28, 30, 32 y 34 cm.

DESDE.34,95 € Ref. 102.423 a 427

CREPERA PARTY TIME ARIETE 
1.000 W. Termostato regulable. Revestimiento 
y placa antiadherente. 2 espátulas de madera 
incluidas. Recoge cable. Libro de recetas incluido. 
Ref. 102.530

Efecto piedra
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OLLA
20 y 24 cm.

DESDE 43,00 € Ref. 102.325 - 102.326

PAELLERA 

36 cm.56,00 € Ref. 102.324

PLANCHA ASADOR CON RAYAS 

40 cm.54,95 € Ref. 102.327

PLANCHA ASADOR LISA  

40 cm.55,00 € Ref. 102.328

RUSTIDERA HORNO 

59,95 € Ref. 102.329

SARTÉN GRILL CON RAYAS 

22 cm.33,95 € Ref. 102.307

28 cm.43,95 € Ref. 102.309

SARTÉN 
18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 cm.

DESDE 21,10 € Ref. 102.297 a 102.303

SARTÉN GRILL LISA 

22 cm.33,95 € Ref. 102.308

28 cm.43,95 € Ref. 102.310

SARTÉN FOODIE DOUBLE 
Ideal para tortillas. Asado con efecto horno uniforme: 
gracias a su junta aislante y al imán de su mango. 20, 24 
y 26 cm.

53,00 € Ref. 102.304 a 102.306

WOK
24  y 28 cm. 

34,95 € Ref. 102.313 - 102.314

CREPERA

26 cm.35,95 € Ref. 102.312

CAZO 

16 cm.23,95 € Ref. 102.311

Sartenes

Gran antiadherencia.
Cocina con poco aceite.
Máximo rendimiento del calor.
Sistema de ahorro energético full induction.
Recubrimiento antiadherente tricapa teflón.
Innovations, libre de pfoa.
Fondo de gran espesor.
Asas de silicona desmontables. 
Tacto suave y agradable.
Apta para todo tipo de cocinas, incluida 
inducción.
Fácil limpieza interior y exterior gracias a 
protección antiadherente.
Apta para lavavajillas.

CACEROLA BAJA
24, 28, 32, 36  y 40 cm.  

DESDE 43,00 € Ref. 102.315 a 102.319

CACEROLA ALTA
20, 24, 28 y 32 cm. 

DESDE 36,00 € Ref. 102.320 a 102.323
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39,90€

OLLA A PRESIÓN 
SUPER RÁPIDA SPACE 
ALZA 
Olla a presión 2,5 l. Fabricada 
en España. Asas cortas para 
un fácil almacenamiento. 
Acero inox. 18/10. 2 
presiones de cocinado. 

64,95 € Ref. 102.20

DOS OLLA SUPER RÁPIDAS SPACE ALZA 
4 + 8 litros. Una tapa para las dos ollas. 

94,00 € Ref. 102.21

MÁQUINA DE PALOMITAS FUNNY 
1.180 W. Diseño retro. Fácil de limpiar y extraíble. Prepara 60 gr 
de maíz en menos de 2 min. Cocina sin grasas y condimentos. 
Sin BPA. 

29,90 € Ref. 102.529

OLLA A PRESIÓN SÚPER RÁPIDA “DUROMATIC 
SUPREME” KUHN RIKON  
Diseñada y fabricada en Suiza. Indicador de presión visual. 
Base superthermic para una distribución homogénea del calor. 
Triple seguro de sobrepresión y dispositivo de cierre de la tapa 
automático. Válido para todo tipo de cocinas incluidas las de 
inducción. 4, 6 y 8 litros.

DESDE185,00 € Ref. 102.370 a 102.372

ROBOT COCINA EASYCHEF TOUCH 9000
Con 12 funciones de cocinado y pantalla táctil fácil 
e intuitiva. Más de 100 recetas instaladas. Cocinar 
nunca fue tan sencillo.

399,00 € Ref. 102.10

JUEGO 2 OLLAS A PRESIÓN 
4 y 6 litros, en acero inox 18 / 10, 2 niveles de cocción y triple 
sistema de seguridad. Visualizador de nivel de cocción mediante 
anillas de colores. Apta para todo tipo de cocinas, incluido 
inducción. El set incluye dos cuerpos de 4 y 6 litros, una tapa de 
acero para cocinar a presión, una tapa de vidrio y un cestillo de 
acero con soporte. 

89,95 € Ref. 102.294

REGALO Sartén classic de 24 
cm. Válida para inducción.

OLLA DE COCCIÓN LENTA COOK&HOME 
RUSSELL-HOBBS 
160 W. 3.5 l. 3 configuraciones de temperatura: 
alta, baja, para calentar. Tamaño familiar, hasta 4 
raciones de comida. Cazuela y tapa extraíbles para 
facilitar la limpieza. 

46,90 € Ref. 102.539

Regalos para tu hogar

Baterías

Ollas a presión

Paelleros OLLA PAELLERO PZ8100 
ORBEGOZO 
Cocina fácil, ideal para freír, guisar, asar, 
cocinar paellas, tortillas y pizzas. 40 cm 
diámetro. Fondo 9 cm. Tapa de cristal 
con asa y válvula de seguridad. 1.500 W.  
Ref. 102.601
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BALANZA COCINA CON BOL JATA 
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Alta 

precisión electrónica. Mandos táctiles. 
Visor “LCD”. Bowl transparente de 2 l. 

Función de tara. Indicador de batería 
baja. Funciona con 2 pilas “AAA” 

de 1,5 V (no incluidas). 

21,00 € Ref. 102.131

BALANZA DE COCINA ELECTRÓNICA ELCO
Pesa de 1 g a 5 kg. 
Dimensiones: 134 x 209 x 12,5 mm.

11,90 € Ref. 102.475

FREIDORA FR326E JATA 
Cuba con antiadherente ecológico libre de PFOA y PTFE. Capacidad 1’5 litros. Termostato regulable 
de temperatura. Tapa de cristal con asa. Fácil limpieza. Potencia 1.000 W. 

51,90 € Ref. 102.165

BALANZA CALORÍAS Y CARBOHIDRATOS 
JATA 
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Analiza las calorías de 
14 alimentos. Base de cristal de seguridad “temperit”. 
Alta precisión electrónica. Pulsadores táctiles. Visor 
“LCD” auto-luminiscente de gran tamaño. Desconexión 
automática. Indicador de sobrepeso y batería baja. 
Función de tara. Función de conversión g / oz / ml. 
Funciona con 2 pilas de litio CR2032 de larga duración 
(incl.). Garantía 3 años. 

20,00 € Ref. 102.130

FREIDORA PROFESIONAL 
2 TAURUS 
1700 W. 2 l. Cuerpo y cubeta de acero 
inoxidable. Piloto luminoso y regulador de 
temperatura. Posición de escurrido de aceite. 
Totalmente desmontable. 

55,00 € Ref. 102.177

FREIDORA SIN ACEITE RESPIRE 
TAURUS 
1000 W. 1,5 l. Pantalla digital táctil con 
6 programas predefinidos con tiempo y 
temperatura personalizables. Capacidad: 300gr 
de patatas. Temperatura regulable de 80-200ºC. 
Temporizador hasta 30 min. Avisador acústico. 
Recubrimiento antiadherente aptos lavavajillas. 
Evita malos olores. 

79,90 € Ref. 102.176

BALANZA COCINA JATA KUKUXUMUSU “HITCH COOK” 
Capacidad 5 kg. Graduación 1 g. Informa: Peso: volumen agua y 
volumen leche. Alta precisión electrónica. Pulsadores táctiles. Función 
de tara. Base de cristal de seguridad “temperit”. Visor “LCD”. 4 
dígitos. Función de conversión kg / g / lb:oz / ml. Indicador de batería 
baja y de sobre-peso. Funciona con 1 pila de litio CR2032 de larga 
duración (incluida). Garantía 3 años. 

15,00 € Ref. 102.132

BALANZA DE COCINA KS-19 BEURER FRAMBUESA 
Medición 5 Kg / 1 gr.  Pantalla LCD (4.6 x 2.4 cm). Pantalla dígitos 
(2 cm). Vidrio de seguridad. - Función auto tara. Apagado 
automático y aviso de sobrecarga. - Medición en gr/ml/oz/fl.oz/
lb:oz. Pila (1x3V CR2032) incluida. 

19,90 € Ref. 102.525

FREIDORA SIN ACEITE RIVER
1.300 W. Fríe de forma más saludable y sin 
olores. Cajón para freír antiadherente con una 
capacidad de 2,6 l, cómodo y fácil de extraer. 
Temporizador de 60 min. con desconexión 
automática. Temperatura variable hasta 200 ºC. 
7 programas. Libro de recetas incluido. 

86,90 € Ref. 102.533

Freidoras

Balanzas de cocina
Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.



42

 

63,90€

BATIDORA DE VARILLA BAPI 1200 PLUS INOX TAURUS 
1200 W. 20 velocidades + turbo. Turbo Rotation System. Motor profesional. Cuchillas 
de acero inoxidable de alto rendimiento. Baten y pican. Pican hielo. Campana anti-
salpicaduras. Incluye varilla picadora 1l aptos para lavavajillas. 
Ref. 102.169

BATIDORA 
DE VARILLA 
BAPI 750 PLUS 
INOX TAURUS 
750 W. 20 
Velocidades + 
turbo. Turbo 
Rotation System. 
Cuchillas de 
acero inoxidable 
de alto rendimiento. Baten y pican. Pican hielo. Campana anti 
salpicaduras. Incluye varilla y picadora aptos para lavavajillas. 

40,90 € Ref. 102.170

BATIDORA DE VARILLA 
BA5604. PRO CHEF 1000 
SOLAC 
1000 W. Regulador de velocidad + 
turbo. Cuchillas de alta resistencia 
de acero inoxidable. Caña fácil de 
limpiar con un click. Vaso graduado 
de 600 ml. Caña y vaso aptas para 
lavavajillas. 

29,90 € Ref. 102.171

BATIDORA DE 
VASO BV5725 
SOLAC 
1500 W.1,75 l. 
2 Velocidades con 
función LED + pulse. 
Cuchilla desmontable 
de 6 filos inox. Pica 
hielo y alimentos 
duros. Sistema 
bloqueo. Jarra apta 
lavavajillas. 

73,90 € Ref. 
102.174

BATIDORA DE VARILLA ELCO 
1000 W con regulador de velocidad, caña y cuchillas de acero, 
picadora/ varilla batidora y vaso mezclador, 3 accesorios, 
medidas: 64 x 64 x 387 mm. 

31,90 € Ref. 102.469

PICADORA DE CARNE FM 
Cuerpo: plástico, partes funcionales: acero inoxidable, 260 x 200 x 
130 mm. Excelente para picar carne de forma cómoda y rápida, con 
base antideslizante que evita el movimiento del accesorio mientras 
lo utilizamos, mecanismo de rotación para fijar la parte funcional se 
puede retirar, incluye 2 discos para picada fina y gruesa, provisto de 
embudo de relleno, tambien podemos utilizarlo con masa y elaborar 
churros, galletas. Incluye 6 accesorios con formas diferentes para 
elaborar galletas, incluye receta. 

39,95 € Ref. 102.193

PICADORA DESIRE RUSSELL HOBBS 
Potencia: 200 W. Bol de cristal de 1 l con capacidad de 500 ml. 
Cuchillas acero inox. para picar todo tipo de alimentos. Funciona 
solo pulsando un botón. Tapa adicional que permite utilizar 
el bol para almacenamiento tras su uso. Piezas lavables en el 
lavavajillas. Acabado en rojo con detalles en negro. 

33,90 € Ref. 102.538

BATIDORA DE 
VARILLA INOX 
BT169 JATA 
Gran potencia 1.200 W. 
Regulador electrónico de 
velocidad. Doble cuchilla 
de acero inoxidable 
de gran solidez. Pie 
de acero inoxidable 
desmontable. 2 
pulsadores de velocidad. 
Accesorios incluidos: 
Picadora cuchilla inox. 
y vaso medidor 800 ml. 
Asa ergonómica. 

44,50 € Ref. 
102.162

BATIDORA 
PERSONAL MIX & GO 
Perfecta para todo tipo 
de zumos, cremas y 
batidos. Jarra vaso portátil 
con cierre hermético y 
boquilla. Dos botellas de 
300 ml y 600 ml. 

32,00 € Ref. 102.395

BATIDORA INOX 
VASO DE CRISTAL 
BT797 JATA 
Jarra de cristal 1,5 
litros. 2 velocidades + 
pulse. Cuerpo de acero 
inoxidable. Cuchilla 
dentada de acero 
inoxidable. Pica-hielo. 
Potencia 1.000 W. 

55,00 € Ref. 
102.161

PICADORA PC123N JATA 
Pica en 1, 2, 3 pasos. Apta para picar todo tipo de alimentos. Gran 
capacidad. Tapa pulsador de funcionamiento. Micro switch de 
seguridad. Cuchilla de acero inoxidable. Desmontable para fácil 
limpieza. Potencia máxima 700 W. 

43,50 € Ref. 102.163

Picadoras

Regalos para tu hogar

Por cada producto

una 
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159,00€

SANDWICHERA TOAST & GRILL 
COMPACT ARIETE 
Potencia: 750 W. Luz LED roja indicadora de 
encendido. Luz verde listo para usar. Placas 
antiadherentes con cierre. Posición vertical para 
guardar. Recogecable. Asa tacto frío. Acabado 
en negro. Placa grill (An x Pr): 21,5 x 12 cm. 

16,90 € Ref. 102.532

TOSTADOR TL5416 SOLAC 
800 W. 7 Niveles de tostado. 3 funciones: descongelar, calentar y 
tostar. 1 ranura extra-larga de 25 x 3 cm. Bandeja recogemigas. 
Sistema auto-centrado. Elevación extra. 

29,00 € Ref. 102.173

SANDWICHERA SW219 JATA 
2 sándwiches enteros “XXL”. Placas con 
recubrimiento antiadherente libre de PFOA. 
Sellado perfecto. Tostado rápido y uniforme. 
2 pilotos luminosos independientes: encendido 
/ preparado. Almacenaje vertical. Clip de cierre 
para almacenamiento. Fácil limpieza. Voltaje 
230 V. Potencia 750 W. 

21,90 € Ref. 102.164

BATIDORA COMBO NUTRIBULLET 
1.200 W. 6 botones. En modo de extracción se detiene automáticamente a los 60 seg. Vasos y jarra de Tritán y tapas 
flip-top aptos para limpieza en lavavajillas. Incluye libro de recetas. 
Ref. 102.528

SANDWICHERA 3 EN 1 PARTY TIME RUSSELL-HOBBS 
700 W. Prepara sándwiches, donuts y cupcakes. Indicador luminoso 
de encendido / listo. Revestimiento y 3 placas antiadherentes 
extraíbles. Recoge-cable. Cierre de seguridad. Recetas incluidas. 

59,90 € Ref. 102.531

TOSTADOR RANURA ALARGADA FLAME RED 
RUSSELL-HOBBS 
1.000 W. Regulador ajustable del nivel de tueste. Para dos 
rebanadas. Funciones: descongelado y calienta panecillos. 
Bandeja recogemigas extraíble. 

48,90 € Ref. 102.535

TOSTADORA VERTICAL PT-1082 ELCO 
750 W. 4 rebanadas. Asas en el extremo. 
Rejilla acero inoxidable. Base antideslizante. 

19,90 € Ref. 102.465

TOSTADOR TT331 JATA 
750 W. Cuerpo toque frío. Sistema “high lift” altura especial 
para la extracción de tostadas pequeñas. Dos ranuras extra 
anchas. “Pan grueso”. 6 posiciones. 

21,90 € Ref. 102.152

TOSTADOR HORIZONTAL ELCO 
Rejilla de seguridad, calienta repostería, bandeja recogemigas, 
temporizador con señal acústica, resistencia de cuarzo, 
recogecables. Fácil de limpiar. Potencia: 600 W.

19,90 € Ref. 102.466

TOSTADOR CHESTER RUSSELL-HOBBS 
1.670 W. Tecnología de tueste rápido (50 % más rápido). 
Regulador del nivel de tueste. Función “levantar y ver”. Bandeja 
recogemigas extraíble. Recoge cable. 

52,90 € Ref. 102.536

Sandwicheras

Batidoras

Tostadoras

Por cada producto

una 
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TETERA HIERRO 
500 cl. Con filtro inox.

22,95 € Ref. 102.740

TETERA HIERRO 
800 cl. Con filtro inox.

21,00 € Ref. 102.741

HERVIDOR SIBILANTE INOX MATE 
Apto para todo tipo de cocinas. Para hervir agua o 
calentar café preparado. Emite un ligero silbido cuando el 
agua hierve. 2,5 l. 

17,95 € Ref. 102.87

TAZA VIAJE TÉRMICA 12V
Bebidas siempre calientes. Adaptador 
para mechero de coche. 

10,95 € Ref. 102.711

TETERA VIDRIO CON FILTRO INOX 
SERENIA 
55 cl. 

12,95 € Ref. 102.742

HERVIDOR AGUA DE CRISTAL HA701 JATA 
Potencia 2.000 W. Capacidad 1 l. Placa calefactora 
en acero inox. Filtro extraíble. Base giratoria 360O. 
Recogecables. 

20,90 € Ref. 102.155

HERVIDOR COMPACTO VICTORY RUSSELL HOBBS 
Potencia: 2.200 W. Capacidad: 1 l. Luz indicadora de 
encendido. Apagado automático. Base de posición libre 360º. 
Boquilla de precisión. Zona ebullición rápida indicadores 1/2/3 
tazas. Filtro de agua extraíble y lavable. Hierve una taza de 
agua en 55 seg. Indicador nivel de agua. Acabado en acero 
inox. pulido con detalles en plástico. 

32,90 € Ref. 102.537

Té

EXPRIMIDOR EASY PRESS 600 
TAURUS 
600 W. 0,65 L. Palanca de aluminio, 
agarre de goma. Cuerpo, filtro y boca de 
acero inox. 2 conos. Vertido continuo. 
Sistema antigoteo. Filtros y conos aptos 
lavavajillas. Antideslizante. 

63,90 € Ref. 102.172

EXPRIMIDOR CÍTRICOS CON VASO 
CITRUS+ 
Con recipiente graduado 300 ml. Base 
antideslizante y embudo integrado. 
2 escariadores para cítricos grandes y 
pequeños. Medidas: Ø14 x 15 cm. 

5,95 € Ref. 102.410

 EXPRIMIDOR EX296 JATA 
40 W. 800 ml. Rotación bidireccional. 
Depósito con asa. Desmontable para su 
fácil limpieza. Tapa transparente. Base 
antideslizante. Voltaje 230 V. 

17,50 € Ref. 102.151

EXPRIMIDOR ELÉCTRICO  
PEX-4015 ELCO 
De 0,5 litros y 40 W de potencia. 

12,50 € Ref. 102.472

Exprimidores

Regalos para tu hogar

Por cada producto

una 
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MOLINILLO DE CAFÉ 
Tapa con sistema de cierre de seguridad. 
Recipiente en acero inoxidable. Cuchilla 
de acero inoxidable. Visor de la molienda. 
Pulsador de encendido. Capacidad 65 g. 
Voltaje 230 V. Potencia 160 W. 

24,90 € Ref. 102.154

CAFETERA CE4498 SOLAC 
850 W. 20 BAR. Sistema extra-cream. 
Selector táctil luminoso. Parada 
automática de café. Vaporizador inox. 
Depósito extraíble de 1,5 l. Porta 
filtros con 2 cacillos. Uno o dos cafés. 
Desconexión automática. 

129,00 € Ref. 102.184

CAFETERA DE GOTEO ELCO, 
4-6 tazas, Válvula anti goteo, filtro 
permanente. Antiadherente. Acabado en 
acero inoxidable. 

22,50 € Ref. 102.467

CAFETERA DE GOTEO ELCO 
10-12 tazas. 

35,00 € Ref. 102.468

CAFETERA PETRA CREMA 
Cafetera de aluminio apta para inducción. 
Mango y pomo de baquelita en acabado 
soft touch imitación madera. Full induction. 
Capacidades de 

6 tazas. 25,95 € Ref. 102.84

9 tazas. 32,00 € Ref. 102.85

12 tazas. 36,00 € Ref. 102.86

CAFETERA INOX BALI BRA 
Apta para todo tipo de cocinas, incluidas 
las de inducción. Asa y pomo de 
baquelita. Full Inducción. 

4 tazas. 35,00 € Ref. 102.343

6 tazas. 45,00 € Ref. 102.344

10 tazas. 53,00 € Ref. 102.345

14 tazas. 58,00 € Ref. 102.346

CAFETERA A BATERÍA DCM501Z 
MAKITA 
Capaz de funcionar con baterías 12 V 
max CXT - 14,4V/18V LXT. Compatible 
con cápsulas mono-dosis E.S.E. 60 mm o 
café molido. Gran capacidad del tanque 
de 240 ml y hueco para la taza (hasta 90 
mm de altura), de forma que previene de 
salpicaduras y entrada de polvo. 

139,00 € Ref. 102.408

CAFETERA GOTEO 2-8 TAZAS 
CA288N JATA 
Filtro permanente. Sistema antigoteo. 
Placa calorífica antiadherente. Depósito 
de agua translúcido y graduado. Jarra de 
cristal con tapa. Interruptor luminoso de 
funcionamiento. 230 V. Potencia 600 W. 

29,90 € Ref. 102.153

CAFETERA ALUMINIO 
VITROEXPRES MONIX
1, 3, 6, 9 o 12 tazas.

DESDE 8,05 € Ref. 102.353 a 102.357

TAZÓN MUG FLASHY LONGO 
LUMINARC 
Fabricado en vidrio. 22 cl. Apilable. 
Colores rosa, petrole o rojo. 

2,65 € Ref. 102.836 a 102.838

CONJUNTO 4 TAZAS COLORS 
FLASHY EXPRESSO LUMINARC 
Fabricado en vidrio. 8 cl. Apilable. 

11,95 € Ref. 102.835

CAFETERA EXPRESS ALUMINIO 
FUNDIDO 
Apta para todo tipo de cocinas incluida 
inducción. 

6 tazas. 17,95 € Ref. 102.246

9 tazas.  21,95 € Ref. 102.247

12 tazas.  26,95 € Ref. 102.248

Café

20 BARPor cada producto

una 
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Por cada producto
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SUELA PROTECTORA PARA 
PLANCHA DE TEFLÓN RAYEN 
Con ajuste de silicona. 

9,95 € Ref. 102.508

TENDEDERO TORRE ‘THUNDER’ 
22 m. 3 Alturas. Plegable, con estantes abatibles y 2 colgadores 
para perchas. Con sistema de media apertura ideal para espacios 
estrechos. Medidas: 58 x 54 x 123 cm. 

45,00 € Ref. 102.439

TABLA DE PANCHAR BASIC PLUS 
RAYEN 
Altura regulable. Tapones de caucho 
antideslizantes. 112 x 35 cm. 

36,00 € Ref. 102.503

FUNDA PARA PLANCHAR 
MEDIUM RAYEN 
Clip y muleton. XXL.150 x 55 cm 

14,95 € Ref. 102.507

TENDEDERO ALUMINIO EXTENSIBLE 
Tendedero extensible de pared 100% aluminio. Con doble 
varilla de aluminio. 

1 metro de ancho 59,95 € Ref. 102.462

1,20 cm de ancho65,00 € Ref. 102.463

FUNDA PARA PLANCHAR 
ELÁSTICA PREMIUM RAYEN 
127 x 51 con titanio y muletón. 

15,95 € Ref. 102.506

TENDEDERO ACERO 
Tendedero de gran calidad y buenos acabados. 
18 m reales de tendido. 

12,95 € Ref. 102.60

TENDEDERO MULTIUSO RAYEN 
Radiadores y balcones, 2,5 m tendido. 

4,95 € Ref. 102.497

TENDEDERO PUERTA ‘GALE’ 
11 m. Estantes abatibles. Recubrimiento exclusivo Epotherm® 

color gris. Mayor protección contra el óxido y la intemperie. 
Antiestático: fácil de limpiar. Medidas: 57 x 31 x 98 cm. 

26,95 € Ref. 102.440

TENDEDERO CON BOLSA COLADA ‘TEMPEST’ 
18 m. Con bolsa para la colada y colgadores para calcetines. 
Con alas plegables. Medidas: 179 x 55 x 106 cm. 

32,00 € Ref. 102.441

TABLA DE PLANCHAR PREMIUM 
RAYEN 
Con plancha mangas incorporado, especiales 
centros de planchado. Tablero de metal 
expandido con funda con muletón. 
Superficie de planchado 120 x 40 cm. Con 
porta-perchas, y bandeja para ropa. 

69,00 € Ref. 102.504

TABLA PLANCHAR BASIC 
Tubo Ø 20 mm. Superficie de planchado: 
110 x 30 cm. Altura 90 cm, foam 5 mm. Peso 
3,7 kg. 

28,95 € Ref. 102.63

TABLA PLANCHAR SOBREMESA 
RAYEN 
Tablero de malla metálica de 73 x 31,5 cm. 
Plegable. Para planchar sobre una mesa. 
Ocupa poco espacio. Con percha para 
colgar. 

10,50 € Ref. 102.502

FUNDA PARA PLANCHAR BASIC 
PLUS CLIP 
130 x 47 cm. Tejido 100% algodón con 
doble espuma. 

8,50 € Ref. 102.505

Regalos para tu hogar

Tablas de planchar

Tendederos
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CENTRO PLANCHADO CPB6200 SOLAC 
3000 W. 6,5 bar de presión. Pantalla digital. Autonomía 
ilimitada. Depósito de 1,5L. Tecnología Smart (única posición 
que se adapta a todos los tejidos) 2 posiciones vapor: ECO 
y MAX. Golpe de vapor: 120gr/min. Súper vapor: 380g/min. 
Suela cerámica. Lista en 30 seg. Apagado automático en 7 
min. Sistema electrónico de auto limpieza. Planchado vertical. 
Sistema antigoteo. Alojamiento de cable 3,65 m. 

99,00 € Ref. 102.180

PLANCHA VAPOR AGATHA 2800 TAURUS 
2800 W. 170 gr / min. Suela cerámica. Regulador de vapor y 
temperatura. Óptimo planchado vertical. Sistema antigoteo. 
Doble sistema antical. Sistema autolimpieza. 

36,90 € Ref. 102.181

PLANCHAS DE VAPOR DW5205D1 ROWENTA 
2.600 W. Salida de vapor continua de hasta 45 g/min para una 
fácil eliminación de las arrugas y un potente golpe de vapor 
de 200 g/min para deshacerte de los pliegues más rebeldes. 
La suela de acero inoxidable de alta calidad garantiza un 
rendimiento duradero y un deslizamiento suave. 

74,99 € Ref. 102.223

PLANCHA VAPOR PPR-2800 ELCO 
2,800 W, suela de ceramica, antic-cal, anti-drip, pulverizador, 
vapor vertical ajustable, termostato, auto-limpieza, 
cable 2,15 m, medidas: 302 x 126 x 151 mm. 

22,00 € Ref. 102.464

PLANCHA DE VAPOR VERTICAL ORBEGOZO 
1.630 W. Elimina 99,99% de virus y bacterias. Depósito de 
230 ml extraíble. Golpe de vapor max.: 25 g / min. Apta para 
cualquier tejido. 2 niveles de salida de vapor: normal y fuerte. 
Cable pivotante de 2m. 

35,00 € Ref. 102.599

COLGADOR PARA TABLA DE PLANCHAR RAYEN 
Universal, incluye accesorios montaje. 

9,50 € Ref. 102.509

PLANCHA DE VAPOR PL618 JATA 
Potencia 2.600 W. Suela inox con 
386 salidas de vapor. Suela con diseño 3D: temperatura 
uniforme, vapor óptimo. Antigoteo. Autolimpieza. Antical 
permanente. Vapor vertical. Asa tacto goma. Termostato 
regulable de temperatura. Indicador luminoso. Capacidad 
del depósito de agua 300 ml. Depósito de agua con tapa de 
seguridad. Cordón pivotante. Voltaje 230 V. 

29,90 € Ref. 102.150

CENTRO DE PLANCHADO STIROMATIC SILVER LINE 
2.200 W RIVER
Suela de cerámica. Autonomía ilimitada (carga continua). 
Presión: 3,5 bar. Regulador de vapor. 
Vapor vertical para planchar abrigos, cortinas. Depósito de agua 
extraíble de 0,9 l. Filtro antical.

59,90 € Ref. 102.534

PLANCHA VAPOR KUKEN 
Potencia: 3.000 W. Voltaje: 220 - 240 V ~ 50 Hz. Cuerpo en 
plástico. Suela en acero inoxidable. Color negro y rojo. Selector 
de temperatura variable. Funciones: vapor ON/OFF - Spray 
difusor. Caudal de vapor regulable: 0 - 30 g/min. Golpe de 
vapor: 100 g/min. 

36,50 € Ref. 102.11

Planchas

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.
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CARRO DE COMPRA 
URBAN DUO CHERRY 
Con manillar ergonómico 
oscilante en 4 posiciones; 
apertura de bolsa frontal; 
Tejido con termo-conformado; 
bolsa isotérmica frontal 
de 7,5 Lt. Bolsillo posterior 
con cremallera; Freno de 
seguridad. Carga max recomendada 25 Kg. bolsa de gran 
capacidad 36 Lt desmontable. Ruedas traseras y delanteras 
silenciosas desmontables. Ruedas delanteras giratorias 360º; 
Convertible a 2 ruedas. tejido resistente al agua. Modelos 
Cherry o Denim. 

115,00 € Ref. 102.144 - 145

CARRO DE COMPRA CLASSIC DUO ICE 
Con manillar ergonómico oscilante en 4 posiciones. Rejilla 
lateral. Broche con correa ajustable. Bolsa isotérmica central. 
Freno de seguridad. bolsillo posterior con cremallera. Carga 
recomendada 25 Kg. Bolsa de gran capacidad extensible 
53 Lt. Ruedas delanteras giratorias 360º. De plegado fácil 
y compacto. Bolsa desmontable. Convertible a 2 ruedas. 
Ruedas traseras y delanteras desmontables y silenciosas. 
Tejido resistente al agua; bolsa Isotérmica 9 Lt 

105,00 € Ref. 102.146

CARRO ROLSER 
De aluminio de 2/4 ruedas. En posición de dos ruedas para 
llevar detrás cuando está vacío, y empujando delante 
cuando está lleno con 4 ruedas.
Chasis con apoyo delantero y base inferior abatible para 
guardar en espacios pequeños. La bolsa TERMO FRESH tiene 
gran capacidad, armazón interior plegable, bolsillo térmico 
y bolsillo trasero con cremallera. Hasta 40 kg.

59,95 € Ref. 102.560

QUITAPELUSAS QP398N JATA 
Elimina fácilmente pelusas, bolitas y rozaduras de los tejidos. 
Accesorio para nivel de rasurado alto. Sistema de seguridad anti 
funcionamiento involuntario. Cuchillas de acero inoxidable. 
Diámetro 50 mm. Rejilla rasuradora de acero inoxidable. Diseño 
compacto y ligero. Interruptor de encendido. Cepillo para 
limpieza. Contenedor de pelusas desmontable. Funciona con 2 
pilas “AA” de 1,5 V (no incluidas). 

12,00 € Ref. 102.167

CARRO COMPRA GARMOL JUMBO 
Plegable. Ruedas delanteras giratorias 66 L. 
Bandeja inferior 11 L. Bolsillo interior. Mango 
Soft Touch. 

110,00 € Ref. 102.358

CARRO COMPRA GARMOL G4P 
4 ruedas. Plegable y abatible. Se mantiene de pie una vez 
plegado. Bolsa 55 l con bolsillo interior y bolsillo trasero. 

53,50 € Ref. 102.359

CARRO DE COMPRA WE GO PLAY 
Ligero (Estructura de aluminio anodizado), plegable y fácil 
de usar, manillar regulable en altura y con empuñadura 
de goma. Bolsa resistente con entrada superior de gran 
capacidad 50 l. (25 kg carga máxima recomendada). 
Color rojo. 

129,00 € Ref. 102.459

CARRO DE COMPRA CLASICC FAMILY PINE 
Con manillar ergonómico oscilante en 4 posiciones. 
Estructura en aluminio. Rejilla lateral. Broche con correa 
ajustable. Bolsa isotérmica central. Freno de seguridad. 
Bolsillo posterior con cremallera. Carga recomendada 
32 Kg. Bolsa de gran capacidad extensible 64Lt. Ruedas 
delanteras giratorias 360º. De plegado fácil y compacto. 
Bolsa desmontable. Convertible a 2 ruedas Tejido resistente 
al agua. Bolsa Isotérmica 10,5Lt. 

125,00 € Ref. 102.807

BOLSA PARA LAVADO PRENDAS DELICADAS 
Con acolchado interior. Especial para lavar prendas delicadas 
de blonda, seda, raso, etc. Protege las prendas del resto de la 
colada. Evita que las varillas desprendidas de los sujetadores, 
dañen el motor de la lavadora. Medida: 20 x 14 x 16 cm. 

6,50 € Ref. 102.498

SACO PARA LAVADORA 
Protege la ropa. Con cremallera y cierre de seguridad. Para 
lavadora y secadora.
Medidas 30 x 40 cm.; 50 x 70 cm. y 90 x 60 cm. 

DESDE1,95 € Ref. 102.499 a 501

Regalos para tu hogar

Lavado Carros

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.
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206,00€

MÁQUINA DE COSER JATA 
33 diseños de puntada. Ojal en 4 tiempos. Doble altura del prensatelas. 
2 portacarretes. Cambio rápido del prensatelas. Función de doble aguja. 
(Aguja no incluida). Indicador de puntada seleccionada. Embrague 
automático para hacer las canillas. Brazo libre. Remate de puntada. 
Pespunte y zig zag. Motor incorporado 60 W. Luz integrada. Portátil. 
Pedal electrónico para control de velocidad. Asa de transporte. Juego 
completo de accesorios. 

206,00 € Ref. 102.149

DESPERTADOR ANALÓGICO ELCO 
Segundero continuo silencioso. Alarma de repetición, 
aumento y luz. 90 x 52 x 100 mm. 

9,50 € Ref. 102.489

RELOJ DE PARED CON NÚMEROS GRANDES 
HERTER 
DIAM. 295 mm. Maquinaria silenciosa. Alimentación 1 pila 
1,5V AA (no incluida). 

14,90 € Ref. 102.230

SUJETAPUERTAS ALARGADO ZEBRAS
Mod. zebras o guepardo. 

14,95 € Ref. 102.696 - 102.697

RELOJ DE PARED DECORATIVO Y MODERNO 
CON SEGUNDERO CONTINUO ELCO 
10”. Modelos surtidos. 

7,90 € Ref. 102.491

SET 2 FAROLILLOS CZ 
Acero inoxidable, acabado en 
cuerda. 17,5 x 17,5 x 39 cm. 
22,5 x 22,5 x 54 cm. 

45,99 € Ref. 102.6

FAROLILLO 
COBRE 
OVALADO CZ 
Metal 21 x 21 x 
16 cm. 

9,99 € Ref. 102.7

FAROLILLO COBRE 
CILINDRICO CZ 
Metal 16,5 x 16,5 x 
26,5 cm. 

10,99 € Ref. 102.8

SET 2 FAROLILLOS NEGROS CZ 
Metal. 10,5 x 14,5 x 15 cm. 
13 x 18 x 21,5 cm. 

12,99 € Ref. 102.9

Decoración

Maquina de coser
Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.



50

ASPIRADOR MULTICICLÓNICO SIN BOLSA AP999 
JATA 
Eficiencia energética A. Sin bolsa. Sistema de filtrado 
multiciclónico. Filtros lavables. Filtros anti-ácaros, bacterias, 
polen, etc. Caudal de aire: 20,3 l./seg. Sonoridad <80 Db. 
Radio de acción: 6 metros. Tubo telescópico de acero 
inoxidable. Cepillo para todo tipo de suelos. Boquilla para 
juntas con cepillo integrado. Capacidad del depósito 2 litros. 
Potencia 700 W. 

98,00 € Ref. 102.168

ROBOT ASPIRADOR HOMELAND TAURUS 
Aspira, frega y pasa mopa. Programa semanal. Carga 
automática. Filtro Hepa. Mando a distancia. 6 modos de 
limpieza. 90 min autonomía. Superficie de fregado 150 m. 
Sensores de caída y obstáculos. Vuelta a casa. 1800 pa. Sube 
desniveles de 1,8 cm. Cepillo central + cepillos laterales. 

159,90 € Ref. 102.182

ASPIRADOR ESCOBA 
ULTIMATE DIGITAL 
TAURUS 
Motor brushless: 125 
AW. 80.000 rpm/20 Kpa. 
Ultraligero 2,2 kg. 40 min 
autonomía. Baterías litio 
25,2 V y 2200 mAh. Zapata 
para todo tipo de suelos 
con iluminación LED. Triple 
filtro. Incluye accesorios para 
tapicerías y muebles y boquilla 
fina extralarga. 

179,00 € Ref. 102.183

ASPIRADOR SECO‑HÚMEDO MV 2 KARCHER
Depósito de 12 litros. Potencia absorbida 1.200 W, potencia 
consumida 1.000 W. 

71,90 € Ref. 102.361

LIMPIACRISTALES WV 1 PLUS 
KARCHER 
Ancho de limpieza: 250 mm.
 Duración batería: 25 min. 

54,95 € Ref. 102.363

RECOGETODO DUSTBUSTER CICLÓNICO 
INALÁMBRICO LITIO RIVER 
7,2 V / 10,8 W. 15,5 AW. Succión 211 mm. Capacidad del 
depósito 385 ml. Autonomía +/-10 min. Acción ciclónica para 
mejor resultado. Depósito fácil de vaciar y lavar. 

53,90 € Ref. 102.541

Regalos para tu hogar

Limpieza

ASPIRA, FRIEGA y MOPA

VAPORETINO ORBEGOZO 
1.050 W. Limpia, desinfecta y desengrasa. Presión de agua: 
2,6-3,2 bar. Depósito de agua de 350 ml. Vapor continuo 8-10 
minutos temperatura 110ºC. Protección contra sobrepresión. 
Incluye accesorios. Cable largo de 3 metros. 

35,90 € Ref. 102.600

CUBO PEDAL CUBIK TATAY 
Fabricado con polímeros plásticos, con pedal y práctico, 
tecnología IML, capacidad 23 l, hendiduras parte posterior para 
facilitar colocación bolsa. 33,5 x 30 x 39 cm. 

14,95 € Ref. 102.447

CONTENEDOR STEP BIN 18 L + 16 L ARREGUI 
Destinados a la recogida selectiva de residuos domésticos. El 
compartimento inferior es de 16 l y su apertura es mediante 
pedal. El compartimento superior es de 18 l y su apertura es 
mediante pulsador. 
Fácil extracción y limpieza. 

74,95 € Ref. 102.45

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.
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VALLA EXTENSIBLE DE MADERA 
Protege de accesos a escaleras y marcos de puertas a los 
más pequeños. Altura de 70 cm y una anchura de 63,5 cm 
extensible hasta 103,5 cm. Es una valla fácil de instalar. 
Diseñada conforme a la Norma EN 1930:2011. Incluye tanto 
elementos de fijación como instrucciones de montaje. 

41,00 € Ref. 102.43

DELANTAL DUCKS KIDS 
Divertido delantal con tela 
impermeable. Talla única. 

6,00 € Ref. 102.810

¡Advertencia!: no conveniente para niños menores de 36 meses por contener piezas pequeñas que pueden ser ingeridas o inhaladas.

SET FREGAR 
DUCKS KIDS 
Compuesto por una 
fregona y un cubo 
de talla pequeña. 
  

12,50 € Ref. 
102.809

SET BARRER 
DUCKS KIDS 
Compuesto por 
una escoba y un 
recogedor de 
talla pequeña.  
 

12,95 € Ref. 
102.808

LÁMPARA INFANTIL LED SILICONA 
PANDA 
Presionando la lámpara puedes encender 
y apagar la luz así como cambiar entre 
cuatro colores de luz. Fabricada en silicona 
para que los más peques de la casa puedan 
manipularla sin ningún riesgo. Cuenta con 
batería recargable mediante puerto USB. 
Dimensiones: Alto 12 cm. Diámetro 11 cm. 

13,90 € Ref. 102.106

LÁMPARA INFANTIL LED SILICONA 
UNICORNIO 
Lámpara infantil de silicona con sistema 
táctil de encendido, cambio de iluminación 
y modo secuencia de colores. Siete colores 
y seis intensidades para que los más 
peques de la casa estén tranquilos en la 
cama por la noche. La lámpara cuenta con 
batería recargable mediante cable USB. 
Dimensiones: Alto 18 cm, largo 13,50 cm, 
ancho 13 cm. 

22,90 € Ref. 102.107

LÁMPARA NOCTURNA SILICONA 
NUBE BLANCA 
Lámpara infantil de silicona con sistema 
táctil de encendido, cambio de iluminación. 
La lámpara cuenta con batería recargable 
mediante cable USB. 9 x 14 x 5,5 cm. 

18,90 € Ref. 102.108

BARRERA CAMA GRIS CLARO 
Barrera de cama. Evita que los niños se caigan de la cama. 
Abatible para hacer un acceso más cómodo, permite hacer la 
cama sin retirar la barrera. Fácil instalación. Medidas: 
102 x 42 cm. Cumple la Normativa BS7972+EN71-3. 

26,95 € Ref. 102.44

TRACTOR + REMOLQUE JOHN DEERE 
142 cm. 

136,00 € Ref. 102.19

TREN NAVIDAD 
Tren navideño doble circuito con 106 piezas. 

24,95 € Ref. 102.821

Niños

KIT JUPITER 
ELÉCTRICO ESCOLAR 
Pila 4,5 v, Interruptor, 
Cable, Bombilla, 
Portalámparas 

4,99 € Ref. 102.655
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BOMBILLA 
DISCO LIGHT 
GARZA 
De colores con giro. 
E-27. 

7,00 € 
Ref. 102.257

LINTERNA LED Y PUNTERO LASER 
ROJO 
Viene con 3 baterías, clip de pluma 
estilográfica, y llavero spinner. Potente 
LED antorcha CE. Certificado láser rojo. 
3 litio baterías de litio incluidas. Clip 
desmontable. Llavero Spinner incluido 
L 72 mm x W 13 mm. 

9,50 € Ref. 102.233

LINTERNA LED USB RECARGABLE 
Linterna de 1 LED CREE Americano de alta 
potencia. Larga duración con hasta 100.000 
horas de uso. Interruptor de 3 posiciones. 
Fabricada en aluminio de alta resistencia. 
Zoom de hasta cuatro aumentos. Batería 
recargable por USB con autonomía de 5 
horas. Protección IP65. Alcance 300 metros. 
3 W. Color negro. 

10,90 € Ref. 102.12

BOMBILLA INTELIGENTE FILAMENTOS GLOBO WIFI 
MUVIT-IO 
E27 / 5 W / 470 lm. Ámbar. Wi-Fi. Compatible con Google Home 
y Amazon Alexa. Color ámbar regulable. Temperatura 1.800 
K - 2.700 K. 

19,90 € Ref. 102.284

LINTERNA LED POWERBANK 
De 1 leds COB frontal de alta luminosidad. 
De diseño práctico, fabricada en PC de alta 
resistencia, con protección en los laterales 
de goma. 3 Intensidades de luz (100%, 
50% e intermitente). Función Power Bank 
(batería externa) con salida USB + microUSB. 
Gancho colgador, pie reclinable e imán. 
Resistente a la lluvia. Cable USB (incluido). 

14,50 € Ref. 102.13

PACK 2 BOMBILLA WIFI REGULABLES GARZA 
810 Lm. E-27. 9W. Luz neutra. Controlable mediante app y voz. 
Compatible con Google Home y Amazon Alexa. 

14,90 € Ref. 102.254

BOMBILLA GLOBO WIFI REGULABLE GARZA 
E-27. 12 W. 1060 Lm. Luz cálida, neutra y fría. Te permite 
seleccionar hasta 16 millones de colores. Regulable en 
intensidad. Controlable por app y voz. Compatible con Google 
Home y Amazon Alexa. 

14,90 € Ref. 102.255

LINTERNA TIPO LÁPIZ 
En aluminio. Con 2 baterías AAA. 50 m. 
distancia máxima. Resistente al agua. 
100 lm-30 lm. 

10,50 € Ref. 102.96

Vela E14 7W 
3000K luz cálida.
Ref. 102.214

6400K luz fría.
Ref. 102.213

Esférica G45 
E14 7W 
3000K luz cálida.
Ref. 102.212

6400K luz fría.
Ref. 102.211

Dicroica GU10 
120º  7W
6400K luz fría.
Ref. 102.209

3000K luz cálida. 
102.210

Regalos para tu hogar

Pilas

Linternas

Bombillas
LÁMPARAS LED DESDE2,30 €

TÍTULO DESCRIPCIÓN REF. PRECIO

PILA V 13 GA VARTA Blíster de 1. 102.677 1,80 € 

PILA V 23 GA VARTA Blíster de 1. 102.678 1,80 € 

PILA BOTÓN CR VARTA Blíster de 1. 2032 102.674 1,80 €

PILA BOTÓN CR VARTA Blíster de 1. 2025 102.675 1,80 €

PILA BOTÓN CR VARTA Blíster de 1. 2016 102.676 1,80 €

PILA ALCALINA LONGLIFE 
POWER AA VARTA

6 pilas AA + 2 de regalo
6 pilas AAA + 2 de regalo

102.672 
102.673 4,50 €

PILAS CEGASA SUPER ALCALINA 
LR06

Pack 12 pilas (4 de 
regalo). 102.654 6,90 €

PILAS CEGASA SUPER ALCALINA 
LR03

Pack 12 pilas (4 de 
regalo). 102.653 6,90 €
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24,90€

LÁMPARA LED 
5 W. 3 intensidades. 

25,90 € Ref. 102.16

LÁMPARA LED CON 
PINZA 
3 W. Recargable. 

19,90 € Ref. 102.15

KIT TIRA LED SILVER
3m. 7,2 W/m. RGBK. 12V. IP20. 540lm. 
Incluye mando a distancia y transformador.

29,90 € Ref. 102.580

BASE COMBINADA CON 
3 TOMAS + 2 USB 
16 A y 2 puertos USB 2A con 
1,4 m de cable. 

17,90 € Ref. 102.581

ENCHUFE INTELIGENTE MUVIT-IO 
Con conexión mediante WiFi y monitor de energía, en 
color blanco. Compatible con Google Home y Amazon 
Alexa. Controla tus dispositivos eléctricos desde cualquier 
lugar. 

15,90 € Ref. 102.283

BASE MULTIPLE E-BLOCK SILVER 
Interruptor + Cargadores. Instálalo donde quieras. 
Base con sujección horizontal. 
Ref. 102.577

PROGRAMADOR ANALÓGICO 
24 horas. IP20 Plástico. 120 x 50 x 80 
mm. 

5,50 € Ref. 102.578

TIRA LED WIFI RGB+CCT 
EXTERIOR MUVIT IO 
5 m. Outdoor (IP68) Compatible con 
Google Home y Amazon Alexa. Control 
remoto mediante Smartphone. APP: 
muvit iO Home. Waterproof: IP65 (Tira 
LED, no transformador) Eficiencia 
energética: A+. Fijación mediante 
adhesivo 3 m. 

39,90 € Ref. 102.286

TIRA LED USB WIFI TV RGB 
MUVIT-IO 
3 m. Con sensor ambiental y de sonido. 
Compatible tanto para TV como para 
monitores de PC Gaming. Compatible 
con Google Home y Amazon Alexa. 
Control remoto mediante Smartphone. 
APP: muvit iO Home. Eficiencia 
energética: A+. Impermeabilidad: 
IP44 (salpicaduras) Fijación mediante 
adhesivo 3M. Interactúa con películas 
y juegos. 

54,90 € Ref. 102.282

GUIRNALDA DECORATIVA WIFI 
RGB + CCT MUVIT IO 
6 m. 60 led (+2 m de cable power line) 
Reproduce música en tu teléfono mediante 
la app de la guirnalda y la luz latirá con el 
ritmo de la música. Compatible con Google 
Home y Alexa, control remoto mediante 
smartphone. 

19,90 € Ref. 102.285

TIRA LED SMART WIFI CON 
COLORES Y REGULABLE PARA 
EXTERIOR GARZA 
Tira Led con 16 millones de colores, luz 
cálida, neutra y fría. Regula la intensidad 
de la luz. Controlable mediante app y 
voz. Flexible y estanca. 3 m., 24 W., 2100 
Lm., RGB. 

42,90 € Ref. 102.253

KIT TIRA LED SILVER 
3 m. 4,8 W/m. 5000 K. 12V. IP20. 300 lm. 
Icluye transformador con interruptor. 

17,90 € Ref. 102.579
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VÁLIDO PARA EXTERIOR ESPECIAL TV.

4 TOMAS
+ 2 USB 
+ TYPE C

Iluminación

BASE COMBI 4 TOMAS 
+ 2 USB 
4 tomas con 2 USB. 1,4 m de 
cable. Interruptor ON / OFF y 
ranura guarda cables. 

18,90 € Ref. 102.582

Electricidad
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CERROJO INVISIBLE CON ALARMA 
ARREGUI 
Cerradura de seguridad invisible para puerta 
con alarma, 4 mandos, plata. Para colocar en 
el interior. Al ser invisible desde el exterior, 
los ladrones no saben de su existencia o no 
saben a qué altura se encuentra, con lo que 
es más difícil que se pueda forzar, taladrar 
o atacar. 

124,95 € Ref. 102.38

CANDADO COMBINACIÓN 
ALUMINIO ARREGUI 
Cuerpo de aluminio, arco endurecido 
cromado, cierre de combinación con cuatro 
discos. Ideal para gimnasios. 

6,95 € Ref. 102.42

CAJA FUERTE DE SOBREPONER PREMIER 
ARREGUI 
Electrónica pomo. Frente de acero de 3 mm. 2 bulones de 
16 mm de diámetro. Dispone de llave de emergencia tubular 
más segura. Dispone de botón de programación interior. 
Dimensiones: 230 x 170 x 170 mm. 

37,00 € Ref. 102.33

CAJA FUERTE CAMUFLADA SOCKET DE 
EMPOTRAR ARREGUI 
Caja fuerte diseñada para su instalación en pared y camuflada 
detrás de la placa de enchufes que lleva incorporada en su 
frontal. Requiere obra para su instalación. Dimensiones: 400 
x 200 x 130. 

78,95 € Ref. 102.36

ALARMA PUERTA CON SENSOR DE 
VIBRACIÓN ARREGUI 
Alarma con mando a distancia para 
puerta. Activa la alarma con el mando a 
distancia desde el exterior al salir de casa, 
desactivándola al entrar antes de abrir la 
puerta. La alarma salta cuando la puerta 
se abre, o al detectar vibración ante golpes 
o manipulaciones en la puerta previas 
al robo. Alarma sonora de alta potencia 
(130dB). El sensor de vibración puede ser 
ajustado a voluntad del usuario (3 niveles) 
Incluye 2 mandos a distancia. Instalación 
mediante adhesivos. 

22,95 € Ref. 102.37

GUARDA-LLAVES CON FUNDA 
EXTERIOR 
Guarda-llaves de acero para fijar a pared 
con funda exterior. De gran resistencia. 
Apertura mediante combinación. Permite 
cambiar el código de combinación cuantas 
veces se desee. Adecuada para guardar 
en ella llaves o tarjetas que permitirán el 
acceso a viviendas o bienes de alquiler, 
locales de uso compartido, vehículos, etc. 
Dimensiones: 125 x 80 x 32. 

28,95 € Ref. 102.39

CAJA FUERTE SYDNEY E-25 BTV 
Caja fuerte de sobreponer con cuidado diseño. Muy práctica. 

59,95 € Ref. 102.67

CÁPSULA LLAVERO EMERGENCIA 
PARA EFECTIVO 
Le garantiza que nunca se quedará sin 
efectivo en una emergencia. Llévelo con 
usted en todo momento simplemente 
sujetándolo a su llavero. Diseñado con una 
junta tórica de neopreno, es completamente 
resistente al agua. 

9,90 € Ref. 102.235

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA CAMUFLADA BASA 
Para zócalos de armario. Electrónica motorizada. La puerta 
se levanta sola una vez introducido el código de apertura. 
Dispone de cerradura de emergencia oculta sobre la puerta. 
2 bulones de acero de 12 mm. Dimensiones: 110 x 310 x 380 
mm. 

112,95 € Ref. 102.34

CAJA FUERTE ELECTRÓNICA CAMUFLADA COVER 
Diseñada para su ocultación en un falso fondo de armario. 
Electrónica con llave de gorjas. Electrónica con apertura 
mediante llave de gorjas. Display luminoso. Doble código de 
apertura. Llave de emergencia y luz interior. Dimensiones: 350 
x 350 x 150 mm. 

111,00 € Ref. 102.35

CAJA FUERTE BIOMÉTRICA TECNA 250 BTV 
Caja biométrica con lector de huella y teclado. Provista de 
bandeja interior, colgador para llaves y llave de emergencia. 
250 x 350 x 250 mm. 

145,00 € Ref. 102.70

CONTENEDOR SECRETO BOOK 
Simulando ser un libro en su interior se 
oculta una caja de caudales. 
Dimensiones: 222 x 154 x 44 mm. 

15,95 € Ref. 102.40

CONTENEDOR SECRETO SECRET 
SPRAY 
Simulando ser un spray en su interior se 
oculta una caja de caudales. Dimensiones: 
170 x 70 ø. 

6,95 € Ref. 102.41

HUCHA CAJA FUERTE BTV 
Hucha ideal para los niños. Se abre mediante 
combinación. La ranura para insertar las 
monedas se encuentra en la parte trasera. 
Alto 132 mm. Ancho 110 mm. Fondo 80 mm. 
Azul o rojo. 

8,95 € Ref. 102.68 - 102.69

Regalos para tu hogar

Seguridad
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TABURETE PLEGABLE AZUL 
Taburete plegable de polipropileno de alta resistencia. Se pliega totalmente con un solo 
movimiento. Soporta hasta 150 kg de peso. Para uso doméstico. Azul.

29 x 22 x 22 cm. 6,95 € Ref. 102.46

29 x 22 x 32 cm.9,95 € Ref. 102.47

ESCALERA ÚNICA ROLSER 
De aluminio resistente y ligera. Arco de apoyo 
con altura de seguridad de 60 cm, peldaños 
antideslizantes y con sistema de puntos 
fuertes, rellano con sistema de seguridad y 
amplia superficie de apoyo. Resistencia de 
carga: 150 kg. Escalera Certificada por AENOR 
según Norma Europea EN-131. 
3, 4, 5, 6, 7 y 8 peldaños.

DESDE 34,95 € Ref. 102.561 a 102.566

ESCALERA ACERO 
PLEGABLE CON 
BARANDILLA 
Tubo 30 x 20 mm. Peldaño 
30 x 20 cm. 
Topes antideslizantes de goma 
bimateria. 

2 PELDAÑOS. Peso 4 kg. 

19,95 € Ref. 102.61

3 PELDAÑOS. Peso 5,7 kg. 

29,95 € Ref. 102.62
 
4 PELDAÑOS. Peso 7,39 kg. 

42,95 € Ref. 102.847

CÁMARA WIFI INTERIOR GARZA 
Cámara WiFi de interior fija. Reducido tamaño. Visión nocturna. Zoom. Fotos y grabación 
de vídeo. Sensor de movimiento. Notificación a móvil. Compatible con Google Home y 
Amazon Alexa.  

23,90 € Ref. 102.256

CÁMARA DE SEGURIDAD WIFI 
Con las cámaras wifi podrás ver lo que sucede en un espacio las 24 del día. Con funcionalidades 
giratorias. La seguridad de los tuyos es lo primero. Full HD 1080 P. Interior. Rotativa 360º. 
Audio bidireccional.

35,90 € Ref. 102.281

Cámaras

Escaleras

CARRO DE TRANSPORTE TS 
550 WOLFCRAFT 
Plegable y regulable en altura. Capacidad 
de carga 70 kg. 

59,95 € Ref. 102.695

Varios 
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TELÉFONO INALÁMBRICO DECT MOTOROLA 
S1201 NEGRO 
Pantalla retroiluminada. Función manos libres. 
Compatible GAP (Hasta 5 terminales). Modo ECO. 
Agenda 50 contactos. Melodías polifónicas. Mute. 

1 TELÉFONO 24,90 € Ref. 102.631

DÚO 39,90 € Ref. 102.632

PACK 3 WALKIE TALKIES MOTOROLA T42 
Alcance hasta 4 km. 16 canales. 121 códigos. PMR446 de uso 
sin licencia. Función “Easy Pairing” de emparejamiento fácil. 
Bloqueo de teclado. Pantalla retroiluminada. Clip de cinturón. 
Función Scanner/monitor. Funciona con baterías AAA 
(no incluidas). 

44,90 € Ref. 102.635

WALKIE TALKIES T62 BLUE PACK MOTOROLA 
Pack de 2 walkie talkies. 16 canales de uso libre sin licencia. 
Alcance hasta 8 Km. Scanner / Monitor. Llamada en grupo. 
Batería NiMH (hasta 18 h). Puerto de carga micro USB. Conector 
para cascos de 2,5 mm. 

69,90 € Ref. 102.636

TELÉFONO 
INALÁMBRICO 
MOTOROLA 
Pantalla retroiluminada. 
Agenda de 50 contactos, 
función mute, registro de las 
últimas 50 llamadas, 10 melodías 
seleccionables. Función manos libres. 
Compatible GAP.
C1001 LB (1 TELÉFONO)

19,00 € Ref. 102.629	

C1002 LB (dúo)

34,90 € Ref. 102.630

TELÉFONO SOBREMESA MOTOROLA CT202 
Terminal para línea convencional. Función manos libres. Gran 
pantalla con identificación de llamada. Función música en 
espera. Modo marcación tonos / pulsos. 10 teclas de memoria 
(marcación en 2 pasos) Negro. 

27,90 € Ref. 102.634

TELÉFONO ALCATEL XL535 ESPECIAL PERSONAS 
MAYORES 
Sonido amplificado, Display y teclas XL. Función Call block: 
rechaza las llamadas entrantes de los números que se graben 
(televenta, etc.). 

30,90 € Ref. 102.292

TELÉFONO INALAMBRICO MOTOROLA 
Teclas grandes. Pantalla grande de 1,8” completamente gráfica 
y muy luminosa. Manos libres. 

39,90 € Ref. 102.633

TELÉFONO GSM ESPECIAL PERSONAS MAYORES 
TELEFUNKEN 
Pantalla de 1.8”. Redes Compatibles: GSM 850/900/1.800/1.900. 
Cámara: 1,2Mpx. Bluetooth. Base cargadora y Botón SOS. 
Reproductor Multimedia: MP3. 2 Teclas de Acceso Directo. 
Sintonizador de radio: FM. Puerto USB / cargador: Micro 
USB. Ranura tarjeta memoria: Micro SD. Linterna. Altavoz: 
manos libres. Batería: Li-ion 600mAh. Accesorios: Micro USB y 
Adaptador de CA. Números grandes. Menú sencillo. 

29,90 € Ref. 102.291

TELÉFONO ALCATEL D285 
Agenda de 50 nombres y números. 10 melodías a elegir. 
Funciona con 2 x AAA NiMH pilas recargables estándar 
(incluidas) Color Negro. 

22,90 € Ref. 102.293

Regalos para tu familia y para ti

Telefonía

GSM
TELÉFONO + 
BASE
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ESTACIÓN METEOROLÓGICA INALÁMBRICA CON 
PLUVIÓMETRO HERTER 
Indicación de la temperatura y humedad interior. Indicación 
de la temperatura y humedad exterior. Indicación de la 
cantidad de lluvia. Alcance hasta 60 m (en campo libre). 
Previsión meteorológica mediante símbolos. Tendencia de la 
presión atmosférica. Flechas de tendencia, valores máximo 
y mínimo con hora y fecha de grabación. Límites de alerta 
ajustables para temperatura y humedad. Ampliable con 2 
sensores de temperatura-humedad (se venden por separado). 
Reloj radio control con fecha completa y día de la semana 
en 8 idiomas. Sensores exteriores incluidos: temperatura, 
humedad y pluviómetro. Soporte para sobremesa y para fijar 
en pared. Alimentación unidad principal: 3 pilas 1,5V AA 
(no incluidas). Alimentación sensor temperatura y humedad: 
2 pilas 1,5 V AA (no incluidas). Alimentación sensor 
pluviómetro: 2 pilas 1,5 V AA (no incluidas). 

94,90 € Ref. 102.224

ESTACIÓN METEOROLÓGICA INALÁMBRICA 
HERTER 
Temperatura interior y exterior a través de sensor 
remoto. Alcance hasta 100 m (en campo libre). Flechas 
de indicación de tendencia. Memoria máxima-
mínima. Soporte para sobremesa y para fijar en pared. 
Alimentación 2 pilas 1,5V AAA (no incluidas). 

24,90 € Ref. 102.228

ESTACIÓN METEOROLÓGICA INALÁMBRICA 
ELCO 
Pantalla LED con luz, alarma de repetición, formato 12/24 
horas, temperatura interior / exterior, humedad, iconos 
del tiempo actual, calendario en pantalla, usa 5 pilas tipo 
AAA (no incluidas), dimensiones: 8 x 3,5 x 8 cm. 

15,50 € Ref. 102.490

ESTACIÓN METEOROLÓGICA INALÁMBRICA TFA
Pantalla con iluminación de fondo en colores. Previsión 
meteorológica mediante símbolos animados. Temperatura 
exterior a través de sensor remoto. Reloj radio control, 
calendario y alarma con función snooze. Iluminación 
permanente por alimentador a red. Alimentación 2 pilas 
1,5V AAA (no incluidas).  Con soporte para sobremesa y para 
fijar en pared. Tamaño: 120 x 120 x 25 mm. 

39,90 € Ref. 102.226

ESTACIÓN METEOROLÓGICA INALÁMBRICA 
HERTER 
Previsión meteorológica con símbolos. Medición mediante 
sensor remoto. Reloj, alarma. Tamaño: 157 x 84 x 27 mm. 

27,90 € Ref. 102.227

ESTACIÓN METEOROLÓGICA INALÁMBRICA 
HERTER 
Inalámbrica. Sensor termo-higrómetro. Temperatura 
y humedad interior y exterior. Rango de temperatura: 
Interior -10+50ºC / Exterior -20+50ºC. Rango de humedad: 
Interior / Exterior 20-99% HR. 

48,90 € Ref. 102.225

RELOJ DIGITAL CON TERMÓMETRO HERTER 
Calendario y alarma con función snooze. Indicación de 
la temperatura interior. Rango de temperatura interior: 
-9+50ºC. Pantalla con intensidad regulable por sensor de luz. 
Soporte para sobremesa. Alimentación 3 pilas 1,5V AAA (no 
incluidas). Tamaño: 138 x 79 x 48 mm. Peso: 150 g. 

18,90 € Ref. 102.229

RELOJ DESPERTADOR VIAJE ELBE 
Display LCD 3,1’’ / 9 cm. Función snooze. Luz de fondo. 
Calendario. Selector de alarma. Indicador de día de la 
semana. Medidor de temperatura y humedad. Pantalla de 
fácil lectura. Acabado color blanco. 

9,90 € Ref. 102.513

MINITRANSISTOR DIGITAL AM/FM ELCO 
Gran pantalla lcd. 40 Emisoras. Con altavoz. Función de 
reloj. Alarma y temporizador de auto apagado. 
55 X 95 x 15 mm. Colores surtidos.

14,90 € Ref. 102.486

Temperatura

Radio - Reloj
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CARGADOR USB ELBE 
Cargador USB para 3 dispositivos (2 USB + 1 MICRO USB). 
Color negro y naranja. Corte de corriente cuando el 
dispositivo está cargado. 

9,90 € Ref. 102.516

CARGADOR DE COCHE + CABLE 
IPHONE / IPAD DCU 
2,4 A. Dispone de un indicador LED con luz 
azul para confirmar la conexión. Longitud 
máxima hasta 1,5 m, para carga y/o 
sincronización, con conector homologado por 
Apple. Conectores USB 2.0 y lightning C48. 

16,90 € Ref. 102.117

CARGADOR DE COCHE + CABLE 
MICRO USB DCU 
2,4 A. Dispone de un indicador led con 
luz azul para confirmar la conexión. 
Longitud máxima hasta 1,5 m, para carga 
y/o sincronización. Conectores USB 2.0 y 
micro USB. 

8,50 € Ref. 102.118

CARGADOR DE COCHE + CABLE 
USB TIPO C DCU 
2,4 A. Dispone de un indicador led con luz 
azul para confirmar la conexión. Longitud 
máxima hasta 1,5 m, para carga y/o 
sincronización. Conectores USB 2.0 y micro 
USB Tipo C. 

9,50 € Ref. 102.119

SOPORTE SMARTPHONE 
MAGNÉTICO PARA COCHE 
Incluye 2 piezas magnéticas 
adaptables a cualquier tipo de 
pantalla. 

8,90 € Ref. 102.116

CABLE USB/USB-C PURE METAL 
USB 2.0. Trenzado de acero de 
manganeso. El acero inoxidable 
envuelve el cable proporcionando 
flexibilidad para más durabilidad. 

8,90 € Ref. 102.127

CABLE USB/LIGHTNING PURE 
METAL (iPhone) 
Homologado por Apple. Trenzado de 
acero de manganeso. El acero inoxidable 
envuelve el cable proporcionando 
flexibilidad para más durabilidad. 

16,90 € Ref. 102.126

CARGADOR 
COCHE DOBLE 
PUERTO USB 
ELCO 
Cargador de 
mechero. 2 A. 
Compatible 
MP3/4/5, moviles / 
tabletas. 

4,00 € 
Ref. 102.479

CARGADOR USB PARA COCHE DOBLE PUERTO 
Y CARGA RAPIDA ELBE 
Compatible con carga rápida Qualcomm QC3.0. 
Compatible con Apple 2.4A. Compatible con todos los 
dispositivos de carga USB incluidos Android y teléfonos 
y tablets Apple. Dispone de protección contra sobre 
tensión, sobre carga y corto circuito. 

9,90 € Ref. 102.517

CARGADOR USB 
DOBLE PUERTO Y 
CARGA RAPIDA + 
VOLTÍMETRO ELBE 
Cargador de pared. 
Compatible con carga 
rápida Qualcomm QC3.0. 
Voltímetro y amperímetro 
digital integrado 
para comprobación de cargas y evitar sobretensiones. 
Compatible con Apple 2.4 A. 

14,90 € Ref. 102.518

BATERÍA PORTÁTIL 
2.0000 mAh. Con dos puertos USB de 1A 
y 2,1A, cable USB a micro-USB, en color 
negro. 

17,50 € Ref. 102.280

Regalos para tu familia y para ti

Cables

CABLE USB/MICRO-USB PURE 
METAL 
Conector USB 2.0. Acabado en goma 
que proporciona una gran flexibilidad. 
Conectores de aluminio. 

7,50 € Ref. 102.125

CABLE DE CARGA Y DATOS 
IPHONE 6 
2 A. Acabado en PVC + Nylon. Terminales de 
metal. Longitud: 1m.

Iphone 4,00 € Ref. 102.480

Type C. 4,00 € Ref.102.481

Cargadores

Varios

MICRO-USB TYPE C IPHONE

CARGA RÁPIDA CARG RÁPIDA + 
COMPROBACIÓN DE 
CARGA
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AURICULARES BLUETOOTH ELCO 
Distancia entre 5 y 10 metros. Diadema acolchada. Plegable. 
Batería litio. Frecuencia: 20 Hz-20 kHz. Sensibilidad: 110 dB 
+/- 2 dB. Colores surtidos. 

17,90 € Ref. 102.483

AURICULARES STEREO CON 
CONECTOR LIGHTNING DCU 
Auriculares con micrófono y 
control de volumen compatibles 
con dispositivos Apple (iPhone, 
iPad, iPod). 

12,90 € Ref. 102.115

AURICULARES BLUETOOTH ULTRALIGEROS DCU 
Bluetooth v5.0 Control táctil. Caja magnética con carga por cable USB tipo C (incluido). 
Funcionan juntos o por separado. Micrófono incorporado. Duración de la batería de 3h 
(hasta 15 horas con la carga de la caja). 

33,00 € Ref. 102.111

AURICULARES BLUETOOTH DIADEMA 
MULTIFUNCIÓN 
Inalámbricos y por cable. Diseño plegable y confortable. 
Tiempo de uso 8h. Función manos libres. Ranura TF para 
tarjeta Micro SD. Función FM. Incluye conexión Jack de 
3,5 mm. Incluye un cable micro USB para la carga. 

29,90 € Ref. 102.113

AURICULARES USB 
Auriculares estéreo con 
micrófono y control de volumen 
con conector USB tipo C. 

11,90 € Ref. 102.114

AURICULAR SPORT SMARTPHONES 
Ergonómico y aislante del sonido externo, cable plano 
antienredos. Con control de volumen. Conexión jack 3,5 mm. 

9,50 € Ref. 102.231

AURICULAR IN-EAR 
Ergonómico y aislante del sonido externo, cable plano 
antienredos. Conexión jack 3,5 mm. 

4,50 € Ref. 102.232

ELBE ABTWS-001-N AURICULAR BLUETOOTH 
TRUE WIRELESS NEGRO 
Bluetooth® V5.0 + EDR. Tecnología true wireless. Micrófono 
incorporado. Hasta 4 horas de reproducción. Hasta 3 cargas 
mediante charging box. Juego de almohadillas de repuesto. 
Caja de carga magnética con 240 mAh. Batería recargable 
Li-ion 40 mAh. 

24,90 € Ref. 102.512

AURICULARES 
ESTÉREO MUVIT 
Cable Jack 3.5 mm. 
Diseño anatómico para 
un auricular resistente y 
elegante. Escuchar música 
y recibir/realizar llamadas. 

10,90 € Ref. 102.289

AURICULAR INALÁMBRICO BLUETOOTH ELCO 
Bluetooth 5,0. Función manos libres. Vincula Siri. Posibilidad 
de uso mono y estéreo. Con caja cargador de baterías. Colores 
surtidos. 

11,90 € Ref. 102.482

Auriculares

AURICULARES CONDUCCIÓN ÓSEA DCU 
Diseño Open-Ear “orejas destapadas”. Ideal para ir en bici, andar o ir en patinete. 
Impermeables IPX5. Función manos libres. Autonomía de hasta 6 horas. Incluye cable USB 
tipo C para la carga. 

49,90 € Ref. 102.112

CONECTOR TIPO C CONECTOR IPHONE
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179,00€

 

99,90€

ALTAVOZ BLUETOOTH A BATERÍA 
DMR201 MAKITA 
18 V. Pantalla con tres LED para indicar 
conexión Bluetooth, volumen/carga de 
batería e indicador AUX-IN. Salida USB 
que permite la carga de teléfono móvil. 
IP64. Dispone de un altavoz woofer de 
Ø101,6 mm y un altavoz tweeter de 
Ø36 mm para sacar la máxima calidad 
de sonido. 
Ref. 102.407

ALTAVOZ 
KARAOKE ELBE 
Potencia: 10W. Altavoz 
inalámbrico BT. Tiempo 
de reproducción: 
4h. Distancia de 
transmisión: 10 m. 
Compatible con 
funciones TWS. Batería 
de Litio-Ion recargable: 
1200 mAh/3,7V. USB + 
Micro SD mp3 player.- 
Pantalla LED. Radio FM. 
Entrada de micrófono. 
Micrófono con cable 
incluido. Cable de carga 
USB. Mando remoto. 

39,90 € 
Ref. 102.511

ALTAVOZ BLUETOOTH 
PORTÁTIL ELBE
Potencia: 5 W. Bluetooth® V4.2 
compatible función manos libres. 
Tecnología T WS*. 
Tiempo de reproducción: 4 h. 
IPX5: resistente al polvo y salpicaduras. Controles de 
reproducción integrados. USB para carga de dispositivos, 
utiliza tu altavoz para recargar tu smartphone (no es 
función mp3). Micro SD MP3 player. Entrada Aux-In 
3,5 mm. Cable de carga USB + Aux-In incl. Fuente de 
alimentación: 5V. Batería de Litio-Ion recargable: 
1200 mAh/3,7 V. Color negro. 

21,50 € Ref. 102.510

ALTAVOZ BLUETOOTH CON LUZ ELCO 
USB, SD, aux., radio y entrada de auriculares. 
Colores surtidos. 

9,90 € Ref. 102.484

ALTAVOZ WIRELESS MUVIT 
BLUETOOTH 
2 x 3W SD2. Te permite llevarlo 
a donde quieras. Aplicación 
Equalizer + PRO para amplificar 
y mejorar la calidad del sonido. 
Bluetooth: 4.1. Distancia 
operacional: 10 m. 72dB. 
Autonomía de reproducción: 
4 horas aprox. Dimensiones: 
82 x 50 x 100 mm. Peso: 241 g. 

30,00 € Ref. 102.277
ALTAVOZ PORTÁTIL POTENTE BLUETOOTH ELCO 
25 w. Batería de 1,800 mah. Autonomía aprox. 3,5 horas. Bluetooth. Puertos: 
tarjeta micro sd, usb, auxiliar, función tws. 123 x 255 x 108 mm. 

48,90 € Ref. 102.485

TROLEY BLUETOOTH LED ELCO 
80 W. 1 altavoz de 12” con efectos iluminados, mas tweeter 
de 3”, radio fm. Puertos: usb, micro sd, auxiliar. Control 
remoto. Batería 1,800mha. 535 x 345 x 275 mm. Incluye 
micrófono inalámbrico. 
Ref. 102.487

ALTAVOZ CREATIVE PEBBLE 
Altavoz de escritorio de PC USB. Salida de estéreo. 
114 x 113 x 116 mm. 

21,90 € Ref. 102.639

Música

Regalos para tu familia y para ti
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SMARTWATCH 
CURVED GLASS 
DCU
Reloj inteligente. 
Pantalla táctil 2.5D. 
Frecuencia cardíaca, 
presión arterial y 
oxígeno en sangre. 
Contador de pasos, 
kilómetros y calorías. 
Notificaciones de 
apps y llamadas. 
Duración de la batería: 7-10 días en uso y 12-15 en standby. 
Aplicación Da Fit. Compatible con dispositivos iOS 8.0 o 
superior y Android 5.0 o superior. Colores rosa o negro. 

55,90 € Ref. 102.123 - 102.124

SMARTWATCH FULL TOUCH DCU 
Pantalla táctil personalizable y 2 correas 
de 21 mm intercambiables de piel marrón 
y silicona negra. Monitor de frecuencia 
cardíaca y monitor de presión arterial, 
contador de pasos, kilómetros y calorías. 
Notificaciones de APP’s y llamadas. IP67. 
Modo multideporte. Control del sueño. 
Seguimiento del ciclo femenino. Duración 
de la batería: 7-10 días en uso y 12-15 en 
standby. Aplicación HBand. 

74,90 € Ref. 102.120

SMARTWATCH MODERN 
CALLS&SPORTS DCU 
Reloj inteligente ultraligero y delgado en 
aleación de zinc con función de llamadas a través 
de Bluetooth. Pantalla táctil HD de 1,7’’. Monitor 
de frecuencia cardíaca, contador de pasos, 
kilómetros y calorías. Notificaciones de APP’s y 
llamadas. Resistente al agua IP67*. Aplicación 
DaFit. Compatible con dispositivos iOS 9.0 o 
superior y Android 4.4 o superior. Duración de la 
batería: 3-6 días en uso y 20 en standby. Incluye correas. Modelos dorada y rosa o negra y azul. 

78,90 € Ref. 102.121 - 122

PULSERA DE 
ACTIVIDAD MUVIT IO 
Modo multideporte, 
medición de la temperatura 
corporal, ritmo cardíaco, 
presión arterial, oxígeno en 
sangre, monitor de sueño, 
aviso de mensajes, ajuste 
de brillo, recordatorio de 
sedentarismo, recordatorio 
de bebida, sincronización 
de datos con la APP, análisis e informes, resistencia al agua 
IP67. Pantalla de 0,96’’ en color. Bluetooth 4.0. Capacidad de la 
batería 90 mAh Lithium-ion. 23 g. 

25,90 € Ref. 102.287

SMARTWATCH 
GPS KIDPHONE 2 
Reloj inteligente para 
niños: localización en 
tiempo real, ”modo 
clase” y asignar 
zonas geográficas 
seguras. Pantalla 
táctil a color 1,4 “. 
Seguimiento de GPS 
/ LBS. Ranura para 
tarjeta Micro SIM. Botón SOS. Batería 450 mAh. Bluetooth 3.0. 
APP: SafeFamily. IP54. Comunicación bi-direccional. Tarjeta 
GSM no incluida. 

43,90 € Ref. 102.288

SILLÓN SPARCO ICON  
Silla tipo Gaming. Ajustable en altura y reclinable.  
Detalles en azul o rojo. 

269,00 € Ref. 102.843 - 102.845

PACK TECLADO Y RATÓN INALÁMBRICOS AZUL-NEGRO 
Emparejamiento automático (Plug & Play). Receptor nano USB. Modo ahorro de energía y 
suspensión. Pilas incluidas. (1xAA teclado + 1xAA ratón). 

19,90 € Ref. 102.514

CÁMARA WEB ORDENADOR HD ELBE 
Cámara web USB de alta definición (1280x720 
pixels). Cable de 1,5m. Objetivo con foco regulable 
mediante anillo de enfoque. Micrófono integrado. 
Conexión Plug & Play sin necesidad de instalar 
ningún tipo de software. 

19,90 € Ref. 102.515

ARO DE LUZ LED PARA SELFIES 
Color blanco. LED 36 PCs. 42 g. 85 x 85 mm. 
Batería de Litio: 250 mAH - 3.7 V, recargable, 
2 - 4 horas de autonomía. 

9,90 € Ref. 102.290

Smartwatch

Varios

GSM
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LAVAVAJILLAS 3VS506BP BALAY 
Libre instalación, 60 cm, 12 servicios, Blanco, Display, 9,5 litros, 
programa 1 hora, pausa + carga . Cuba mixta acero y polinox 

399,00 € Ref. 102.66

FRIGORÍFICO 
COMBI 
3KFE561WI 
BALAY 
Frigorífico 
combinado 
NoFrost, A++, 
Libre instalación, 
186 x 60 x 66 cm, 
302 litros, Blanco, 
Cajón Fresh. 
Tirador horizontal 
integrado. 

569,00 € 
Ref. 102.64

LAVADORA WAJ20061ES BOSCH 
Carga frontal, A+++-10%, Libre instalación. 60 cm. 7 kg. 1.000 rpm, 
Blanco, Display LED, instalación bajo encimera en mueble de altura 
min. 85 cm. Pausa + Carga. 

402,00 € Ref. 102.65

RECEPTOR TDT-2 ALTA 
DEFINICIÓN 
Incluye: euroconector, entrada HDMI, T-2, 
USB grabador y mando a distancia. 

24,90 € Ref. 102.488

MANDO TV 
UNIVERSAL 
Sintonización 
automática de 
las marcas más 
importantes.

7,50 € Ref. 
102.478

MANDO A 
DISTANCIA 
UNIVERSAL PARA 
TV LG LCD/LED 
No necesita 
configuración. Botón 
Netflix y Amazon PV. 2 
pilas AAA (no incluidas). 

8,50 € Ref. 102.109

MANDO A 
DISTANCIA 
UNIVERSAL PARA 
TV SAMSUNG LCD/
LED 
Distancia operable: 8 
metros. Fácil de usar, no 
necesita configuración. 
2 pilas AAA (no 
incluidas). 

8,50 € Ref. 102.110

TELEVISOR LED 32” HD ANDROIDTV ENGEL 
Receptor tdt2/c2 . Panel hHD. Usb pvr grabador. Androidtv 9.0 + 
asistente voz google + chromecast. 

249,00 € Ref. 102.185

TELEVISOR LED 42” FULL HD ANDROIDTV ENGEL 
Receptor tdt2/c2 . Panel full hd. Usb pvr grabador. Androidtv 9.0 
+ asistente voz google + chromecast. Compatible con netflix, 
amazon, disney+, appletv, movistar+, dazn... 

329,00 € Ref. 102.186

RECEPTOR YOUIN ANDROID TV 4K 
Convierte cualquier tv en una smartv. Receptor 
youin 4k UHD android TV 10.0. Asistente de voz 
google. Compatible con netflix, amazon, disney+, 
appletv, movistar+, dazn... 

75,00 € Ref. 102.187

Regalos para tu familia y para ti

Televisión

Electrodomésticos
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55”

SECADORA CONDENSACION HYSECO8SHBE 
HYUNDAI 
Capacidad 8 Kg, secado por condensación, control electrónico 
de temperatura, 15 programas de secado, iluminación interior 
del tambor, inicio diferido, clasificación energética B

389,00 € Ref. 102.846

LAVADORA 10KG 1400RPM INVERTER CON FUNCIÓN 
VAPOR HYUNDAY 
10 Kg de capacidad con 1200 rpm , A+++/D , 15  programas, función 
ecológic Sistem, fácil planchado, sistema de control electrónico, 
emplea el vapor del agua para eliminar no solo la suciedad sino 
también las bacterias en la ropa. Evita que las prendas salgan 
arrugadas y que prácticamente no se tenga que planchar.

449,00 € Ref. 102.495

TELEVISOR LED 55” 4K UHD SMART TV WIFI HYUNDAI 
Pantalla de 55” 4K 3840 x 2160. Sistema HDR10, Progressive Scan. Brillo: 350 nit. 
Contraste dinámico: 1200:1 ~ 6000:1.Ecualizador de 5 bandas.Sistema DTS HD y Dolby 
AC4. Smart tv - Wi-fi integrado. Sintonizador digital y satélite. Acceso directo a Netflix 
y Youtube. Modo hotel disponible.

469,00 € Ref. 102.496

MICROONDAS 20 LTS BLANCO 
CON GRILL HYUNDAI 
Microondas mecánico de 20 Lts de 
capacidad con función grill y color blanco. 

79,90 € Ref. 102.494

ASPIRADOR ESCOBA HYAE150DC 
HYUNDAI 
Aspirador 150W de potencia, batería 22,2 V, 
2200 mAh, potencia de succión 6-12 Kpa, 45 
min de autonomía, cabezal con luz led 

119,00 € Ref. 102.492

ASPIRADOR ESCOBA 
HYAE400BLDC HYUNDAI 
Aspirador 400W de potencia, 
batería  Li-ion 29,6 V., 2200mAh, 
potencia de succión 25 Kpa, 45 
min de autonomía, cabezal con luz 
led, display digital, motor BLDC 
sin escobillas 

229,00 € Ref. 102.493

29,6 V.
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CORTAPELOS PROFESIONAL 
INALÁMBRICA + KIT 6 PEINES 3C 
Palanca de regulación de la cuchilla. 
Autonomía de 5 horas. 18 cm de longitud. 

39,95 € Ref. 102.77

PATILLERA INALÁMBRICA 3C 
Autonomía 2 horas. Para patillas y 
retoques. Con tres peines. 

25,95 € Ref. 102.78

CORTAPELOS HOME PRO KIT WAHL 
Precisión desde 1 mm (sin peine 
guía) hasta 25 mm. 8 peines guía 
3/6/10/13/16/19/22/25mm. Ancho de corte: 
45 mm. Difuminado de oreja izquierda 
y derecha. Cuchillas autoafilables. - 3 
peines, tijeras y aceite lubricante. Cepillo 
de limpieza.   Estuche para guardar. 
Alimentación a red. 

21,90 € Ref. 102.526

CORTAPELOS ELCO 
Red y batería, 24 posiciones de longitud, 
cabezal de acero inoxidable, de fácil 
limpieza. 

16,90 € Ref. 102.474

RECORTADORA FACIAL WAHL  
1 peine guía rotatorio. Sistema de corte 
de acero inoxidable. Lavable. 
1 pila AA (incluida). 

6,90 € Ref. 102.527

CORTABARBA GK618 GEARBOX 
DUCATI 
33 posiciones de 0,6 a 12 mm, precisión 
0,3 mm, Accesorio depilación corporal, nariz 
y orejas. Autonomía 60 minutos.

39,90 € Ref. 102.643

CORTAPELOS - DEPILADORA 
CORPORAL 7 EN 1 JATA 
Sin cable. Autonomía 60 minutos. 
Recargable. Cable USB incluido. Carga rápida 
de la batería: 2 horas. Impermeable al agua. 
7 accesorios intercambiables incluidos: peine, 
aceite lubricante, cepillo para limpieza de 
cuchillas. Bandeja soporte. Multicorriente 
de 100-240 V. 

41,50 € Ref. 102.147

CORTAPELOS HC719 STEERING 
DUCATI 
Cortapelos, 15 posiciones de 1 a 23 mm, 
precisión de corte 1,5 mm, trabaja conectado 
y a batería. Autonomía 60 min. 

29,90 € Ref. 102.642

Regalos para tu familia y para ti

Cortapelos

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.
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SECADOR DE PELO HC-55 BEURER 
Potencia: 2.200 W. Función iones integrada. Concentrador 
prof. estrecho y difusor de volumen. Posición de aire frío 
bloqueable para fijar el modelado. 3 temperaturas y 2 
velocidades. Protector sobrecalentamiento automático. 
Cable retráctil. 

39,90 € Ref. 102.521

PLANCHA CABELLO MULTIFUNCIÓN HT-60 
BEURER 
Potencia: 25 W. 7 accesorios intercambiables: placas para 
alisar. Placas para ondas muy marcadas. Cepillo para ondas 
suaves. Rizador grande. Rizador pequeño. Rizador ancho. - 
Placas cerámicas. Mango ergonómico. Mecanismo de cierre. 
Rotación 360º. Mango Soft Touch / antideslizante. 

39,90 € Ref. 102.522

PLANCHA DE PELO B9 300 BELLISSIMA 
Permite obtener cabellos lisos u ondulados con una sola 
pasada. Revestimiento cerámica vitalidad instantánea 
y protección intensa para un cabello suave, luminoso y 
elástico. Pantalla LCD. Sistema de calentamiento rápido: lista 
para usar en pocos segundos. Bloqueo de las teclas. Sistema 
de cierre de las placas. Cable giratorio. 

39,90 € Ref. 102.640

MOLDEADOR DE PELO GH18 1000 BELLISSIMA 
SISTEMA DRY&STYLE 5 EN 1. modelador de aire caliente 
con 5 accesorios para realizar fácilmente varios estilos 
mientras se seca el cabello. REVESTIMIENTO DE CERÁMICA. 
2 COMBINACIONES AIRE-TEMPERATURA 5 accesorios: 
boquilla, cepillo redondo 32 mm, cepillo redondo 50 mm, 
cepillo rectangular, tenacilla rizadora. Potencia 1000 W. 

49,90 € Ref. 102.644

SECADOR DE PELO ELCO 
Motor AC profesional, función ionizador, golpe de aire 
frío, concentrador ultrafino, difusor, 2 velocidades, 3 
temperaturas, largo de cable: 1,6 m, potencia: 2.200 W, 
color: negro. 

26,00 € Ref. 102.473

SECADOR CERÁMICO BELLISSIMA 
Secador con tecnología triple cerámica, AC 2.300W, ion, 
difusor cerámico. 2 velocidades, 3 temperaturas para 
personalizar el secado. 8 combinaciones de flujo de aire/
temperatura. Golpe de aire frío. Anilla para colgarlo. 
Longitud del cable 1,8 m. 

59,90 € Ref. 102.641

SECADOR FASHION 2200 PURE TAURUS 
2200 W. Motor AC Profesional. 2 velocidades. 3 temperaturas. 
Golpe de aire frío. Filtro extraíble. Incluye boquilla 
concentradora de aire y difusor. 

29,90 € Ref. 102.178

SECADOR ALIZE 2200 TAURUS 
2200 W. 2 velocidades 3 temperaturas. Golpe de aire frío. 
Filtro extraíble y concentrador. 

22,90 € Ref. 102.179

SECADOR COMPACT JATA 
Concentrador de aire extraplano. Limitador térmico de 
seguridad. Interruptor 3 posiciones. Pulsador de fase fría 
instantánea. Filtro posterior extraíble. Anilla para colgar. 
Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W. 

27,00 € Ref. 102.148

Cabello

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.
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TENSIÓMETRO DE MUÑECA BM1006. LAICA 
Totalmente automático, fácil de usar. Se utiliza para medir y 
controlar de forma no invasiva el valor de la presión arterial 
(sistólica y diastólica), los latidos del corazón y la presencia 
de arritmias (si están presentes). Pantalla LCD grande 120 
memorias (60 memorias para 2 personas). 

27,90 € Ref. 102.401

PINZA DEPILAR INOX 3C 
9 cm. 

5,95 € Ref. 102.79

CORTAUÑAS 3C 
8 cm. Con lima. 

2,00 € Ref. 102.80

20 SET MANICURA/PEDICURA ELECTRICO 
Cuidado De Las Uñas Portátil. Accesorios: modelado, pulido 
grueso y fino relleno de conos, de cuero duro relleno de 
cono, punta. 2xAA pilas (no incluidas). 

12,95 € Ref. 102.590

ESPEJO COSMÉTICO CON LUZ BEURER BS-49 
Espejo pivotante. 2 espejos en 1: 1 cara vista normal, 1 cara 
vista con aumento (x5). Luz LED brillante (con 12 LED’s). 
Pilas (3 x 1,5V AAA) incluidas. Diámetro: 11 cm. 

27,90 € Ref. 102.523

CONJUNTO DE MANICURA Y PEDICURA CON 
7 ACCESORIOS BEURER 
Con luz LED brillante. 2 velocidades. Indicador de 
encendido/apagado. Estuche incluido. Giro hacia la 
derecha/izquierda. 4,5 x 15 x 4 cm. Peso: 106 g. 

43,90 € Ref. 102.524

TERMÓMETRO CORPORAL DIGITAL CON 
SENSOR FLEXIBLE BEURER 
Medición en +/- 10 seg.  Pantalla LCD extragrande. 
Desconexión automática. Sensor resistente al agua. 1 
memoria. Sensor flexible. Precisión temp. corporal +/- 
0.1 oC. Aviso acústico. Sin mercurio, sin cristal. Estuche y 
1 pila (AG3) incluido. 

9,90 € Ref. 102.519

ESPEJO 5 AUMENTOS CON PIE 
17 cm. 

16,50 € Ref. 102.458

TENSIÓMETRO DE BRAZO IHEALTH TRACK 
Clínicamente validado (ESH). Tensión sistólica, diastólica y 
ritmo cardíaco. Detección de arritmia. Pantalla que cambia 
de color. Compatible con iPhone, iPad y smartphones 
Android. 

39,95 € Ref. 102.637

Regalos para tu familia y para ti

Salud y belleza
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BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL PS1054 LAICA 
Cristal templado de 6 mm. Peso máximo 180 kg. 
Dimensiones de la báscula: 30 x 30 cm. Pila incluida. 
Se enciende automáticamente al subirse y se apaga 
automáticamente unos segundos después de haberse 
bajado. Conversor kg / Libras. 

15,90 € Ref. 102.399

BÁSCULA DE BAÑO INTELIGENTE THOMSON MASS 5 
Se conecta a su tablet o smartphone. La aplicación puede utilizarse en iOS y Android, 
simple conexión Bluetooth 4.0. Intervalo de medición de peso, indicador de índice de 
masa corporal (IMC). 

29,90 € Ref. 102.638

BÁSCULA DE BAÑO DIGITAL DE CRISTAL ELCO 
Superficie de cristal templado, gran pantalla LCD de 
75 x 30 mm, pesa hasta 150 kg, conversiones de peso 
disponibles: kg / lb / st, indicador de batería baja y 
apagado automático, funciona con 1 pila CR2032 
(incluidas), dimensiones: 300 x 300 x 20 mm. 

12,50 € Ref. 102.476

BÁSCULA BAÑO MIDE GRASA Y AGUA 531 
JATA HOGAR  
Capacidad 180 kg. Graduación 100 g. Analiza: masa 
muscular, agua corporal, grasa corporal, densidad ósea. 
Informa: calorías diarias recomendadas, peso. Memoria 
para 12 personas. Base de cristal de seguridad “temperit” 
de 5 mm de espesor. Visor LCD de gran tamaño. 4 dígitos.  4 
sensores alta precisión. Indicador de batería baja. Indicador 
de sobrepeso. Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 V (no 
incluidas). 

19,00 € Ref. 102.128

BÁSCULA DE BAÑO ANALIZADORA ELCO 
Calcula peso, grasa, porcentaje de agua corporal, masa 
muscular y masa ósea. Memoria para 10 personas, sensor 
táctil, GRAN PANTALLA ILUMINADA BACKLIGHT AZUL de 
75 x 35 mm, pesa hasta 150 kg, funciona con 2 pilas tipo 
CR2032 (incluidas). 

13,50 € Ref. 102.477

BÁSCULA DIGITAL BLANCA BEURER PS-160 
Medición 180 kg / 100 g. Pantalla LCD XXL retroiluminada grandes dígitos (4,7 cm). Diseño 
retro. Puesta en marcha encendido rápido. Apagado automático. Sistema de peso en kg/lb/
st. Indicador de batería baja. Pila (1xCR2032) incluida. 

25,90 € Ref. 102.520

NÚMEROS 
GRANDES

BÁSCULA DE BAÑO ANALIZADORA CORPORAL 
LAICA 
Base de vidrio templado. Peso máximo 180 kg. Mide el peso, 
calcula el de masa grasa, el de agua, el de musculatura y el 
metabolismo basal. Memoriza 10 usuarios. Peso máximo 
180 kg. Superficie de vidrio templado. Encendido y apagado 
automático. 

23,90 € Ref. 102.400

BÁSCULA KUKUXUMUSU JATA 
Capacidad 150 kg. Graduación 100 g. Base de cristal de 
seguridad “temperit” de 5 mm de espesor. Visor LCD de 
gran tamaño. 4 dígitos. 4 sensores. Alta precisión. Conexión 
y desconexión automática. Indicador de sobrepeso y 
de batería baja. Interruptor para conversión kg / lb / st. 
Funciona con 1 pila de litio “CR2032” de larga duración 
(incluida). Garantía 3 años. 

18,00 € Ref. 102.129

Básculas

Por cada producto

una 
bolsa de 

regalo.
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KIT REPARACIÓN PARA 
SMARTPHONE 

9,50 € Ref. 102.93

JUEGO DE PUNTAS 31 PIEZAS 
WOLFCRAFT 
Puntas de seguridad combinadas, 
en caja metálica. Puntas 25 mm: 
hembra cuadrada interior, Phillips, 
hexágono interior con agujero, Torx 
con agujero; Puntas 50 mm: Tri-Wing, 
Torq, Spanner, Torx con agujero; 
atornillador manual. 

16,50 € Ref. 102.694

JUEGO DE 15 BROCAS MINI X-LINE 
BOSCH 
5 brocas para metal (3-8 mm), 
5 brocas para piedra (3-8 mm), 
5 brocas para madera (3-8 mm). 

9,50 € Ref. 102.556

SET 32 PUNTAS + PORTAPUNTAS 
MAGNÉTICO BOSCH
Incluye puntas torx tamper “inviolables”. 
Clara identificación del tipo de puntas por 
colores.

11,50 € Ref. 102.555

JUEGO DE 50 PIEZAS PARA TALADRAR Y 
ATORNILLAR STANLEY FATMAX STA88542-XJ 

24,90 € Ref. 102.619

CAJA DE HERRRAMIENTAS PLÁSTICO STANLEY
Diseño innovador con cierres mejorados para un cierre y una 
abertura suaves. Incluye un almacenamiento en la tapa para 
la organización de piezas pequeñas y un orificio para candado 
para una mayor seguridad.

40 x 20 x 19 cm. 9,50 € Ref. 102.620

ALICATE MULTIFUNCIÓN 12 EN 1
Fabricado en acero inoxidable. Incluye 
alicate multifunción corte y sujeción. 
Navaja, regla, lima. adaptador portapuntas 
1/4”. Sierra y abrebotellas.

9,00 € Ref. 102.94

SET DE 43 UNIDADES PARA ATORNILLAR 
Set profesional con 43 unidades para atornillar.

24,95 € Ref. 102.559

SET LLAVERO CON 21 UNIDADES 
PARA ATORNILLAR BOSCH 
Puntas Phillips, Pozidriv, Torx, Ranurada 
y Hexagonal, portapuntas. Con soporte 
llavero. Colores azul o verde.

9,50 € Ref. 102.553 - 554

JUEGO DE REPARACIÓN DE PRECISIÓN 52PZS 
KREATOR 
52 piezas. 

24,95 € Ref. 102.669

ACCESORIOS TALADRO SET 70PZS KREATOR 
70 piezas. 

39,90 € Ref. 102.670

MULTIPUNTAS + PUNTAS 
FATMAX FMHT0-62691
De carraca con empuñadura 2 
posiciones. 12 puntas.

20,95 € Ref. 102.617

ORGANIZADOR MULTILEVEL SORTMASTER STST1-
75540
Herramientas no incluidas. 

22,95 € Ref. 102.618

Regalos para tu familia y para ti

Herramientas
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CAJA DE HERRAMIENTAS 
199 piezas. 

99,95 € Ref. 102.105

MALETA DE HERRAMIENTAS 58 PIEZAS VITO 
Caja de polipropileno de alta resistencia. Asa de transporte 
ergonómica. Cerraduras metálicas en acero inoxidable. 
Mangos bimaterial con protección antideslizante. 

99,00 € Ref. 102.83

JUEGO HERRAMIENTAS KREATOR 
83 piezas. 

94,90 € 
Ref. 102.668

CAJA DE HERRAMIENTAS MAC‑POWER
 129 herramientas. Brico.

23,95 € Ref. 102.406

SET TODO EN UNO CON 111 UNIDADES BOSCH 
Completo y práctico maletín de herramientas con 111 
unidades. Contenido: brocas, puntas, mango, herramientas 
manuales, etc. 

49,00 € Ref. 102.558

MOCHILA 
PORTAHERRAMIENTAS 
CON RUEDAS FATMAX. 
Estructura de nylon de gran 
calidad (600 x 600 denier). 50 
departamentos para guardar 
herramientas. Base rígida de 
plástico a prueba de agua. 
Cierres laterales de seguridad. 
Asa telescópica y dos ruedas 
en la base. 

79,95 € Ref. 102.621

MALETA PORTAHERRAMIENTAS 
VGC-501
Maleta portaherramientas. Estructura de 
aluminio. Revestimiento interior de espuma 
prensada. Bandeja portaherramientas 
extraíble. Cierres de horquilla con 
llave. Bisagras de compás. Medidas 
460 x 330 x 155 mm.

27,90 € Ref. 102.95

MALETÍN DE HERRAMIENTAS DE PLÁSTICO CON 73 
ACCESORIOS BOSCH 
Alicates combinados, martillo, cinta métrica, navaja-cutter, 
atornillador manual, avellanador, soporte magnético,18 
tornillos y 18 tapones de plástico (3 tamaños), 15 puntas 
(Ph1/2/3/3; Pz1/2/2/3; S4/6/7; T15/20/25/30), 7 brocas para madera 
(3,4,5,6,7,8,10 mm), 3 brocas para metal (3,4,6 mm), 5 brocas 
para piedra (4,5,6,8,10 mm) 

39,95 € Ref. 102.557

JUEGO DE HERRAMIENTAS 44 PIEZAS VARO 

44,90 € Ref. 102.667

CAJA DE HERRAMIENTAS 
28”/71 CM STANLEY FATMAX. 
FMST1-75761
Con ruedas y asa telescópica.

56,95 € Ref. 102.616

Cajas y mochilas
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ATORNILLADOR A BATERÍA 
EASYDRILL 1200 
12 V y 1,5 Ah. Dos velocidades. 11/20 Nm. 
Par giro 15 + 1. Diámetro de perforación: 
madera 20 mm, acero 6 mm. Diámetro 
tornillo hasta 6 mm. Luz LED para indicar 
sentido de rotación y estado de la batería. 
Batería de Litio extraíble. Punta doble, 
batería, cargador y maletín. 

109,00 € Ref. 102.549

TALADRO PERCUTOR 
EASYIMPACT 600 BOSCH 
600 W, Softgrip. Portabrocas de 
dos piezas. Máx. Ø perforación: 
12 mm hormigón, 10 mm acero y 
25 mm madera. Impacto 45,000 
bpm. Preparado para sistema de 
aspiración. Empuñadura adicional, 
tope de profundidad. Maletín. 

59,99 € Ref. 102.551

ATORNILLADOR A BATERÍA IXO V 
BÁSICO BOSCH 
Batería de Litio integrada de 3,6 V y 1,5 
Ah, ergonómico, luz foco y luz difusa, 4,5 
Nm, giro reversible, indicador del nivel 
de carga de la batería, indicador sentido 
de giro, luz de trabajo y LED. Set de 10 
puntas (incluye punta allen), cargador. 
Caja metálica. 

54,99 € Ref. 102.550

ATORNILLADOR CON CARGA 
RÁPIDA 3,6V BCK611K 
Velocidad 180 rpm, par 5,5 Nm. Carga 
completa en sólo 1 hora. Incluye cargador, 
10 puntas y estuche

38,90 € Ref. 102.607

ATORNILLADOR BATERÍA TE-SD 
3,6/1 LI EINHELL 
Tiempo carga: 3 horas. Voltaje batería: 3.6 
V. Capacidad batería: 1,500 mAh. Tipo de 
batería: Li-Ion. Velocidad ralentí: 180 min-1. 
Portapuntas automático Soporte magnético 
de puntas. Mango engomado. Con LED 
luz e indicador de carga. incluye 10 puntas 
diferentes. 

31,95 € Ref. 102.99

TALADRO PERCUTOR 710W. 
BEH710K-QS
Incluye 4 brocas, empuñadura lateral 
y maletín.

49,95 € Ref. 102.612

NIVEL LÁSER DE LÍNEAS AUTO NIVELANTE 
QUIGO III 
Proyección cruzada. autonivelación: +/-4°. Alcance: 10 m. 
Precisión: ±0,8 mm/m. Muy fácil de usar, compacto y ligero. 
Rosca de ¼”. 2 pilas 1,5V, soporte MM2, adaptador de montaje 
rápido con inserción de ¼”.

59,99 € Ref. 102.548

DETECTOR TRUVO 
BOSCH 
Detecta metales férreos, no 
férreos y cables eléctricos. 
Profundidad de detección: 
hasta 7 cm. Autocalibración. 
Luz LED con tres colores. 
Señal acústica. ¡Muy fácil de 
usar: sólo hay que levantar la 
tapa y listo! Muy compacto 
(14 cm) y ligero (115 g).

49,99 € Ref. 102.547

NIVEL LASER CRUZADO TC-LL 2 
Horizontal y/o vertical. Rango de trabajo 8 m. Clase láser II. 
Diodo láser 635 nm. Tiempo de nivelación automática 5 s. 
Rango de autonivelación 4 °. Precisión 0,5 mm/m. Rosca para 
trípode 1/4’’. Incluye bolsa de transporte. 

59,95 € Ref. 102.103

Regalos para tu familia y para ti

Taladros eléctricos

Atornilladores

Medidores
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TALADRO SIN CABLE TE-CD 12/1 3X-LI EINHELL 
Batería 12 V. 2000 mAh. Li-Ion. Tiempo de carga 45min. 
Número de marchas 2. Velocidad de ralentí (marcha 1) 0-400 
min ^ -1. Velocidad de ralentí (marcha 2) 0-1400 min ^ -1. Max. 
par de apriete junta dura 30 Nm. Número de pasos de par 20 
ajustes. Portabrocas 10 mm. 

99,95 € Ref. 102.100

TALADRO ATORNILLADOR POWX00501 20V VARO 
Las dos velocidades del taladro inalámbrico proporcionan un 
máximo de 400 a 1400 rotaciones por minuto. Esto garantiza 
una capacidad de perforación de Ø20 mm en madera y Ø8 mm 
en acero. Mandril de bloqueo automático de 10 mm. 19 ajustes 
de par. Su luz de trabajo LED proporciona mucha luz para 
trabajar en áreas poco iluminadas. estuche de almacenamiento, 
que incluye 3 baterías y un cargador. 

79,99 € Ref. 102.671

TALADRO ATORNILLADOR BRUSHLESS SIN CABLE 
20V VITO 
Velocidad de rotación en vacío - 1ª velocidad 0 - 550 rpm. 
Velocidad de rotación en vacío - 2ª velocidad 0 - 2000 rpm. 
Capacidad de la batería 2 Ah. Par máximo 46 Nm. 20 V. Con 2 
baterías y maletín. 

145,00 € Ref. 102.81

TALADRO ATORNILLADOR ULTRA-COMPACTO 
BDCD8GPA-QW 
7,2 V. Portabrocas 10 mm. Velocidad 400 rpm. par máximo 12 
Nm. Batería integrada 1,5 Ah de Litio. Incluye 10 accesorios 
para taladrar y atornillar, flexómetro, cargador USB y bolsa 
de transporte. 

54,95 € Ref. 102.611

TALADRO PERCUTOR SFMCD711DSA-QW 
Li-Ion 18V. SFMCD711 + Set de 50 piezas con 2 baterías Li-Ion 2Ah, cargador 1,25A y bolsa. 

179,00 € Ref. 102.614

TALADRO PERCUTOR A BATERÍA UNEO 
Percutir, taladrar y atornillar. 12V. 2 velocidades. 280/900 rpm. 0,5J. Ø máx. de 
perforación: hormigón 10 mm, acero 8 mm, madera 10 mm. Sistema de Portabrocas SDS-
Quick. ECP. Luz. Syneon Chip. 1 batería 12V 2,5Ah. Cargador AL1115CV. 

159,00 € Ref. 102.552

TALADRO PERCUTOR 18V. BDCHD18BAFC-QW
Incluye 2 baterías 1,5Ah de Lítio, cargador, 80 accesorios y 
maletín.

125,00 € Ref. 102.609

TALADRO ATORNILLADOR 10,8V
BDCDD12HTSA
Incluye una batería 1,5Ah de Litio, 6 herramientas manuales, 
14 accesorios y bolsa de herramientas.

79,95 € Ref. 102.610

Taladros a batería



AMOLADORA EXPERT TE-AG 115-
125/750 KIT EINHELL 
Potencia: 750 vatios; Ø disco: 125 mm, nº 
revoluciones: 11.000 min-1.; cubierta protectora 
regulable sin herramientas adicionales; soporte 
para llaves en la empuñadura adicional ajustable 
en 3 posiciones; bloqueo del eje; sujeta-cable; 
ACESORIOS 1 pcs diamante (turbo, segmentedado) 
+ DISCO PROTECTOR + MALETIN ALTA CALIDAD. 

59,95 € Ref. 102.101

AMOLADORA VIRE11585A + DISCO DE 
DIAMANTE UNIVERSAL REGALO VITO 
Amoladora con potencia de 850W, con una 
velocidad de rotación en vacío de 11000 rpm, 
Rosca del eje de rotación M14, 2 Posiciones de la 
empuñadura auxiliar, Diámetro del disco 115mm. 
Protección contra rearranque, Bloqueo del eje de 
rotación, Protección del disco ajustable. 

44,95 € Ref. 102.82

JUEGO DE 11 SIERRAS DE CALAR WOLFCRAFT 
+ NAVAJA DE BOLSILLO GRATIS. 

14,95 € Ref. 102.693

MINIAMOLADORA 115mm. 
BEG010-QS B&D
710 W. Velocidad 12.000 rpm, arranque 
suave y protección contra rearranque. 
Incluye empuñadura lateral 2 posiciones.

33,95 € Ref. 102.605

SIERRA DE CALAR 
PST 650 BOSCH

500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. 
Conexión para aspiración. Función de 

soplado. Empuñadura anti‑vibraciones. Diseño 
ergonómico. Softgrip. Longitud de corte: 
madera 65 mm, aluminio 10 mm, acero 4 mm. 

Hoja de sierra y maletín.

59,99 € Ref. 102.544

SIERRA DE CALAR BES610KA5-QS 
650 W. Con acción pendular, velocidad variable 1.000 - 3.100 rpm, corte a bisel 45°/45°, 
longitud carrera 19 mm. Incluye 5 hojas de sierra, adaptador para aspirador y caja de 
herramientas 19” 

84,95 € Ref. 102.613

AMOLADORA + 6 ACCESORIOS POWESET2 VARO 
900W. 125mm . 12000 rpm.+ 4 discos de diamante, 1 disco de lija y un cepillo metálico. 

64,95 € Ref. 102.664

SIERRA DE CALAR + 20 ACCESORIOS 
POWESET3 VARO 
710W . De 0-2800 rpm. Botón de bloqueo. Conector salida 
extractor. Cambio de hoja rápido + 20 ACCESORIOS 

64,95 € Ref. 102.665

SIERRA CIRCULAR KRT951004 + 4 ACCESORIOS VARO 
1200 W, 5500 RPM, 185 mm. Botón de bloqueo. Corte a inglete. 

84,95 € Ref. 102.666
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AMOLADORA EXPERT TE-AG 125/750 
KIT EINHELL 
Potencia: 750 vatios; Ø disco: 125 mm, nº 
revoluciones: 11.000 min-1.; cubierta protectora 
regulable sin herramientas adicionales; soporte 
para llaves en la empuñadura adicional ajustable 
en 3 posiciones; bloqueo del eje; sujeta-cable; 
ACESORIOS 1 pcs diamante (turbo, segmentedado) 
+ DISCO PROTECTOR + MALETIN ALTA CALIDAD. 

59,95 € Ref. 102.101

AMOLADORA VIRE11585A + DISCO DE 
DIAMANTE UNIVERSAL REGALO VITO 
Amoladora con potencia de 850 W, con una 
velocidad de rotación en vacío de 11000 rpm, 
Rosca del eje de rotación M14, 2 Posiciones de la 
empuñadura auxiliar, Diámetro del disco 115mm. 
Protección contra rearranque, Bloqueo del eje de 
rotación, Protección del disco ajustable. 

44,95 € Ref. 102.82

JUEGO DE 11 SIERRAS DE CALAR WOLFCRAFT 
+ NAVAJA DE BOLSILLO GRATIS. 

14,95 € Ref. 102.693

MINIAMOLADORA 115mm. 
BEG010-QS B&D
710 W. Velocidad 12.000 rpm, arranque 
suave y protección contra rearranque. 
Incluye empuñadura lateral 2 posiciones.

33,95 € Ref. 102.605

SIERRA DE CALAR 
PST 650 BOSCH

500 W. 3.100 rpm. Sistema SDS. 
Conexión para aspiración. Función de 

soplado. Empuñadura antivibraciones. Diseño 
ergonómico. Softgrip. Longitud de corte: 
madera 65 mm, aluminio 10 mm, acero 4 mm. 

Hoja de sierra y maletín.

59,99 € Ref. 102.544

SIERRA DE CALAR BES610KA5-QS 
650 W. Con acción pendular, velocidad variable 1.000 - 3.100 rpm, corte a bisel 45°/45°, 
longitud carrera 19 mm. Incluye 5 hojas de sierra, adaptador para aspirador y caja de 
herramientas 19”. 

84,95 € Ref. 102.613

AMOLADORA + 6 ACCESORIOS POWESET2 VARO 
900 W. 125 mm . 12000 rpm.+ 4 discos de diamante, 1 disco de lija y un cepillo 
metálico. 

64,95 € Ref. 102.664

SIERRA DE CALAR + 20 ACCESORIOS 
POWESET3 VARO 
710W . De 0-2800 rpm. Botón de bloqueo. Conector salida 
extractor. Cambio de hoja rápido + 20 accesorios. 

64,95 € Ref. 102.665

SIERRA CIRCULAR KRT951004 + 4 ACCESORIOS VARO 
1200 W, 5500 RPM, 185 mm. Botón de bloqueo. Corte a inglete. 

84,95 € Ref. 102.666

Regalos para tu familia y para ti

Sierras

Amoladoras



LIJADORA MULTI TE-OS1320 EINHELL
130 W.  Carga en 40 minutos. Cambio rápido de lijas. 
Filtro extraible. Oscilaciones 24.000 min-1. Incluye 3 lijas 
de papel. 

37,95 € Ref. 102.102

PANTALLA SOLDAR ELECTRÓNICA SOLTER
Regulable DIN 9-13. Con posición de amolado. 
Microregulable en sensibilidad y vuelta a claro. 
2 captores, para soldadura MMA y MIG. 

29,95 € Ref. 102.594

LIJADORA ORBITAL PSS 200 AC BOSCH 
200 W. Sistema Microfiltro de Bosch. Empuñadura 
ergonómica Softgrip. Placa lijadora con sujeción rápida. 
Hoja de lija RedWood (P120) y Maletín. 

59,99 € Ref. 102.543

LIJADORA MOUSE® 55W BEW230BC 
BLACK & DECKER
Velocidad 11.000 opm. Incluye 15 accesorios y bolsa.

39,50 € Ref. 102.606

INVERTER PRACTICO 150 SOLTER 
Intensidad de soldadura: 150Amp. Rendimiento: 40% a 
40ºC. Válida para generador. Para electrodo de 2,5mm 
continuo y hasta 3,25m. Se suministra con conjunto pinzas, 
pantalla de mano, piqueta y maletín. Peso: 2,1kg. 
Ref. 102.593

 

149,00€
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149,00€

MINIHERRAMIENTA DREMEL 
3000 JS 
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 
rpm. Punta EZ TWIST - cambio del 
accesorio sin llave. 

83,90 € Ref. 102.545

LIJADORA MULTI TE-OS1320 EINHELL
130 W.  Carga en 40 minutos. Cambio rápido de lijas. 
Filtro extraible. Oscilaciones 24.000 min-1. Incluye 3 lijas 
de papel. 

37,95 € Ref. 102.102

PANTALLA SOLDAR ELECTRÓNICA SOLTER
Regulable DIN 9-13. Con posición de amolado. 
Microregulable en sensibilidad y vuelta a claro. 
2 captores, para soldadura MMA y MIG. 

29,95 € Ref. 102.594

SISTEMA MULTIHERRAMIENTA 
3000 JC DREMEL 
130 W. Velocidad variable: 10.000-
33.000 rpm. Punta EZ TWIST - cambio del 
accesorio sin llave. 15 Accesorios. Estuche 
neopreno. 

59,90 € Ref. 102.546

LIJADORA ORBITAL PSS 200 AC BOSCH 
200 W. Sistema microfiltro de Bosch. Empuñadura 
ergonómica Softgrip. Placa lijadora con sujeción rápida. 
Hoja de lija RedWood (P120) y maletín. 

59,99 € Ref. 102.543

LIJADORA MOUSE® 55W BEW230BC 
BLACK & DECKER
Velocidad 11.000 opm. Incluye 15 accesorios y bolsa.

39,50 € Ref. 102.606

INVERTER PRACTICO 150 SOLTER 
Intensidad de soldadura: 150 Amp. Rendimiento: 40% a 40ºC. 
Válida para generador. Para electrodo de 2,5 mm continuo y 
hasta 3,25 m. Se suministra con conjunto pinzas, pantalla de 
mano, piqueta y maletín. Peso: 2,1 kg. 
Ref. 102.593

MULTIHERRAMIENTA ROTATIVA 
BCRT8IK-XJ 
7,2 V. Velocidad variable 3.500 - 29.500 
rpm. Batería integrada de 1,5 Ah. Incluye 
53 accesorios, cable de carga USB y estuche 
de transporte. 

59,95 € Ref. 102.608

Miniherramientas

Soldadura

Lijadoras

KIT MINITALADRO CON 350 
ACCESORIOS 
141 W. Dotado de llave mecánica, tuerca 
y 5 pinzas surtidas (Ø 1,6-2,35 x 2-3,0-
3,2 mm) 350 accesorios surtidos. Árbol 
flexible 110 cm. 

56,90 € Ref. 102.92
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CABLES BATERÍA 
400 Amp. 10 mm de diámetro y 200 cm de longitud. 

12,95 € Ref. 102.707

ASPIRADOR 12V EASY CLEANER 
48 W. 

13,95 € Ref. 102.709

CABLE BATERÍA 
2.000 A. 500 cm. 

43,50 € Ref. 102.710

LINTERNA LED COCHE METÁLICA RECARGABLE 
10 W. Alcance 500 m. 2 baterías. Autonomía 5 horas. 
Dimensiones: 60 x 155 mm. Peso: 416 g. 

37,50 € Ref. 102.14

JUEGO 4 ALFOMBRAS MOQUETA Y GOMA
Universales. Medidas: anterior: 43 x 64 cm, posterior: 
41 x 29 cm.

11,50 € Ref. 102.704

JUEGO FUNDAS JAQUARD ELÁSTICAS 
UNIVERSALES 
Elásticas universales con estampado. 9 piezas. Negro‑azul. 

29,95 € Ref. 102.703

SEPARADOR TELESCÓPICO DE ANIMALES Y 
MERCANCÍA 
Rígido modelo 3 elementos regulable altura y ancho. 
Medidas: alto 78 > 140 cm ancho 85 > 140 cm. 

43,00 € Ref. 102.705

CARGADOR DE BATERÍA NOVACAR SOLTER 
10 A
Cargador automático, de sólo 2,65 kg. de peso. Para baterías de 
hasta 120 Ah. Capacidad de carga efectiva de 8 A. Para baterías 
de gel y líquidas. 

69,95 € Ref. 102.595

CARGADOR INVERCAR 3800 
De 8 etapas: Diagnóstico, desulfatación, análisis de tensión, 
arranque, carga, absorción, análisis de mantenimiento de 
carga y control constante de la carga. En el caso de corte de 
suministro eléctrico, el cargador memorizara el estado de la 
carga y se reanuda automáticamente. 

59,90 € Ref. 102.596

COMPRESOR CON MANÓMETRO Y CONEXIÓN AL 
ENCENDEDOR 
Inflado de 0 a 2,5 bares en 2 minutos y 50 segundos. Cable 1 m. 
Conexión al encendedor alimentación 12 V. Cable alimentación 
3,5 m. Carcasa de plástico, presión máxima de bares 7, potencia 
250 PSI. 

 15,50 € Ref. 102.706

RECOGETODO CICLÓNICO AUTOMÓVIL 
12 V. 12,5 W. Succión 320 mm. Capacidad del depósito 
350 ml. Filtro de descarga. Acción ciclónica para mejor 
resultado. Bolsa de transporte. Adaptador para mechero. 
Longitud del cable: 5 m. Acc. incl.: manguera flexible 
y cepillo. 

59,90 € Ref. 102.542

Regalos para tu familia y para ti

Automóvil

ASPIRADOR A BATEÍA PARA COCHE DCL184RF 
MAKITA 
18 V LXT 3Ah. Muy ligero con función soplado. Batería 3,0 Ah, 
cargador rápido y bolsa de transporte. Diseño de cuerpo de 
herramienta óptimo para la limpieza del interior del coche. 
Equipado con variedad de boquillas. Compatible con otras 
boquillas de nuestros aspiradores. 

165,00 € Ref. 102.409
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ARRANCADOR DE BATERÍAS LITHIUM LT-13 SOLTER 
Arrancador litio, muy ligero, batería de 13.000 mAh, salida de 5 V / 3 A, 9 V / 2 A y 5 V / 2,1 A, 
para coches de gasolina y diesel de hasta 2.000 cc. Con accesorios. 

125,00 € Ref. 102.597

ARRANCADOR 
ESTACIÓN DE ENERGÍA 
CE-JS 8 
Tensión de arranque 12 V. Pico 
de corriente 400 A. Corriente 
de arranque 200 A - 5 seg. 
Salida USB 5 V. 3 A. Salida USB 
5 V. 2 A. LiPo-batería (Wh) 
27.75. 

89,95 € Ref. 102.104

AUTOARRANQUE KRAFFT 
270 ml. 

5,00 € Ref. 102.366

DESCONGELADOR 
PARABRISAS KRAFFT 
270 ml. 

5,60 € Ref. 102.367

CADENA LIQUIDA KRAFFT 
270 ml. 

5,75 € Ref. 102.368

REPELENTE LLUVIA RAIN-X 
200 ml. 

7,75 € Ref. 102.369

PALA DE POLIPROPILENO 
Fabricada en una sola pieza. 
Apta para uso alimentario (con 
certificado de uso alimentario). 
Ligera, especial para nieve. 
1 metro de largo. 
32 cm de ancho. 

26,95 € Ref. 102.17

ANTICONGELANTE 
REFRIGERANTE KRAFFT
Uso directo. 5 l.

6,99 € Ref. 102.364

RASCADOR DE HIELO 
EDI 4 KARCHER
Sin cable. Disco giratorio 
con seis cuchillas de plástico. 
Elimina sin esfuerzo incluso 
el hielo más persistente en 
una sola pasada. Fácil cambio 
de cuchillas. Fácil manejo y 
almacenamiento. Carga de 
batería para varias 
aplicaciones. 

56,95 € Ref. 102.362

CARGADOR DE BATERÍA + ARRANCADOR RESTART
Arrancador de batería para coche y moto, de 6.600 mAh. Incluye pinzas para conectar 
a la batería. 

89,95 € Ref. 102.708

LAVAPARABRISAS CON 
ANTILLUVIA KRAFFT 
5 l. 

6,00 € Ref. 102.365

ARRANCADOR PROFESIONAL 
DE BATERÍAS LITHIUM LT-45 
12V/24 V. batería de litio de 45000 mAh, 
para arrancar todo tipo de vehículos 
gasolina y diésel, incluso camiones o 
maquinaria de obra pública. 

399,00 € Ref. 102.598

Especial frío



TALADRO PERCUTOR 
TE-CD 18/40 LI-I +64
-  Incluye cargador + 2 baterías de 2,0 Ah
-  Velocidad: 0-400 min-1 - 0-1.500 min-1 
-  Fuerza: 40 Nm
-  Portabrocas de 13 mm
Art.no.: 4513992

MOTOSIERRA
GE-LC 18 LI KIT A BATERÍA
-  Incluye cargador + 1 batería de 3,0 Ah
-  Longitud de la espada: 25 cm
-  Longitud de corte: 23 cm
-  Velocidad de corte 4,3 m/s
-  Sin necesidad de herramientas 

para sustituir o tensar la cadena
-  Cadena y espada OREGON
Art.no.: 4501760

einhell.es 
          >>>

179,95 €

99,95 €

NUEVO

Einhell España @EinhellSpain @einhellesp

POWER  -CHANGE

179,95 €

99,95 €

ACCESORIOS 
INCLUIDOS 200

HERRAMIENTAS

1 BATERÍA.
1.000 POSIBILIDADES.

TV
Contra 25.7 x 21.indd   1 29/9/21   10:20

Ref. 102.97

Ref. 102.98

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 

comprar en tu barrio, sin 
desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

Descárgate 
el folleto

Visita nuestra web
www.fercodis.com

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS, IMPUESTOS INCLUIDOS
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